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Metoan4Hi BKa3iBKU 10 JAOOPAaTOPHUX POOIT 3 AucHuIUIiHg «MaTreMaTHuHi METOIH Ta
MO/ICITIOBaHHA B po3paxyHkax Ha EOM» s cTyaenTiB nepiioro (0akalaBpchbKoro) piBHs OCBITH
o crierianbHOCTi — 144 TermoenepreTuka, 3i cnenianizamii — TernoenepreTuka Ta MEHEIPKMEHT
eHepro3oepexxenns / Yki: banacansia I'.A., Kpanusa H.B., Oneca, OHITY, 68 c.

Yxnanaui: banacansu ' A., n.1.H., ipod.
Kpanusa H.B., k. ¢-M.H., no11.

Peuenzent: Kinumuyk O.A., 1.T.H.

MetouuHi BKa3iBKM pPO3pOOJEHO 3 METOI0 3a0e3MeYeHHs BHCOKOIO pIBHS 3HaHb
MaiOyTHIX (paxiBLiB 3 TETJIOEHEPT€THUKH.

MeTtonyHi BKa31BKU NMPU3HAYEHO NSl CTYACHTIB BCIiX (POpM HaBYAHHS 3a CHELIAIbHICTIO
— 144 Temnnoenepreruka.



BCTYII

MeronuyHi BKa3iBKM [0 J1aDOpaTOpHUX pPOOIT MICTATH 8 poOir, sKi
BUKOHYIOTbCS BIJNOBIAHO /10 MpOrpamMu AUCHUILUIIHA "MareMaThyHi METOAM Ta
MOJICJIIOBaHHS B po3paxyHkax Ha EOM" nisi CTYIEHTIB TETUIOCHEPTeTUYHOTO
HAnpsIMKY, SIKI HABYAIOThCA 3a IporpaMoro OakamaBpa 3a cneuniaiabHicTio 144 —
«TemnoeHepreTHKa.

1106 craTu ¢axiBueM BUCOKOIO PiBHS, CTYJAEHT MOBUHEH OAEP>KATH SIKICHY
npodeciitHy MiArOTOBKY, MaTH MIUPOKHUIA KPYTo3ip, 3HAXOIUTH IIISXH PO3B’ I3aHHS
pPI3HOMAaHITHUX TIpoOJieM, aHaI3yBaTH OJIEp>KaHl1 pe3yJbTaTH, 3aCTOCOBYBATU Ha
NpaKTHUIll cydacHi npukiaaaHi naketu [IEOM.

JlaGopatopHi poOOTH cCHOpsIMOBaHI Ha PO3BUTOK BMIHHS 3aco0amu
npukiagHoro nakera Mathcad po3B’s3aTu psii KOHKPETHHUX 3a/1a4, SIKi BAHUKAIOTh
IpU MOJICTIOBaHHI TEXHIYHUX CHUCTEM: PO3B'SI3aHHS PIBHSAHb 1 CUCTEM DIBHSHB,
3HaXOJ/DKEHHS 1HTEerpaiiB (QyHKIH, po3B'a3aHHS AudepeHIlialbHUX pIBHSIHbD,
MOIIYK eKCTpeMyMiB (yHKIIH Tomo. [ kokHOT poOOTH HaBeIEH1 MOPSAOK
BUKOHAHHS, 3Pa30K BUKOHAHHS 3aBJlaHHSA, TAaOJMI 3 BaplaHTaMH 3aBlaHHA, a
TaKO)X KOHTPOJIbHI 3anuTaHHsA. KoXKeH CTyJAeHT BUKOHYE POOOTY BIATOBIAHO 110
CBOT'O BapiaHTa.

Ilepen BUKOHAHHSAM J1IAOOPATOPHUX POOIT CTYACHT Ma€ O3HAWOMHUTHUCS 13

3aBJaHHIM J0 POOOTH 1 BIATMIOBICTH HA KOHTPOJIbHI 3aMTUTAHHS KEPIBHUKA 3aHSTh.

3BiT 10 1aGopaTopHOi POOOTH MOBHHEH MICTUTH MaTepiaju:
— MOCTAHOBKY 3aJ1aui;

— pe3yNbTaTH PO3PAXYHKOBOTO EKCIIEPUMEHTY;

— rpadivni MaTepianu (KO 11e MOTPiOHO);

— TEKCTH MPOTpam;

— aHali3 OTPUMAHUX PE3YIbTaTIB.



AaboparopHa pobora N1

Tema "Po3eé'azannsa neninittnux pieHAHs''

MeTta po00TH — 3HANTH KOPEH1 HETHIMHUX PIBHSHB HA IMTIJICTABl TUITIOBUX aJITOPHUT-

MiB Ta BHYTpimHiX ¢pyHKiii Mathcad, nopiBasitu pe3ynbrary.

M 3asoannsa 00 1a6opamopHoi pooomu

3amaua 1.1
1. 3 Bukopucranssm nakera Mathcad nokamizyBatu KopeHi TpaHCIIEHASHTHOTO Pi-

BHSIHHS g(x)=0 rpadiuHo.
2. 3a momomororo BOymoBanoi (yHkiii root makera Mathcad 3Haiiti KOpeHi piB-
HSHHS g(x)z 0 Ha BiApI3KY [a;b] 3 Tounictio £ =1072.

3. BUKOPHCTOBYIOUH METOJ iceKuii, 1ist nanoro piBusnas g(X)=0 3maiity 3

Tounictio £€=10" yci kopeni. CKIacTi mporpamy BIAMOBITHO 0 aIrOPUTMY METOIY.
3HaiiT MOTPIOHE YUCIIO 1TepaLliid.

4. 3rigHo 3 11. 3 3HAUTH KOPEHI1 32 Memodom xopo, Hoiomona, komobinosanum
Memooom.

5. [lopiBHATH OTpUMaH1 pe3ybTaTH, 3p0OUTH BUCHOBKH 1100 €(h)eKTUBHOCTI METO/IIB.

3agauya 1.2
1. 3 BukopuctanusMm nakera Mathcad 3naiiTu nilicHi KopeHi anreOpaidyHOTO piB-

nsung f(x)=0 rpadiuno.
2. 3a nonomoroto BOynoBanoi ¢ynkiii polyroots makera Mathcad 3naiitu yci ko-

pEH1 LIbOTO PIBHIHHS.



1. [Ilo Ha3uBa€ETHCSA KOPEHEM PIBHSAHHS?

2. HaBenith kiacudikaiiro HeMHIHHUX PIBHSIHb.

3. IlosicHITh BUBHAYEHHS 1HTEpBATY BUIICHHS KOPEHSI.

4. IlosicHITh rpadiyHMil METO]T PO3B’A3aHHS PIBHSIHb.

5. YV yoMy CyTh METOy IMOJIOBHHHOI'O JiJICHHS (METOI JUXOTOMIT)?

6. UuM HaOIMKEHHS, OTPUMaHe METOJIOM XOP/I, BIAPIZHAETHCS Bl HAOIMKEHHS,
oTpuMaHoro MeroaoM HeioToHa (METOIOM TOTHYHUX)?

/.Y yomMy CyTb KOMOIHOBAaHOTO METOY?

8. SIxi HeoMiKY Ta mepeBaru KOXHOTO 3 METOIB?

Hwuxue HaBeaeHu MpuKiaa po3B’ si3aHHs 3a1a4i 3acobamu makera Mathcad.

BapianTtu 3aBnanb 10 abopatopHoi podotu nuB. y goi. 1.

P
Ilpuknao po3e’azanns 3a0au

3amaua 1.1
JlaHO PiBHSHHS! g(x) =0 g(x) = x3 - x - (cos (X))Z

[lepia 1 apyra noxigHi QyHKIIII:

d—g(x) —>3-x2—1+2~cos(x)-sin(x) df (x) ::d—g(x)
dx dx

d2 2 2 ) d2
——59(x) = 6:x — 2:5in (%)~ + 2-c05(X) df2(x) = —9(x)
dx dx

Binpizku nokamizari:
a:=0.6 b.=2 [0.6; 2]
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['padix ¢pynkii

Po3B’s3aHHs BOy0BaHOIO QyHKIIE0 oot X2 :=2 root (g(x2),x2) = 1.093

Xn < a otherwise
xnl«a if f-df2>0
xnl < b otherwise

X1 < xn

k<« 0

while |xnl — x1| > 2¢
dfxn « df (xn)

fxn <« g(xn)

xnl XN fxn
<_ —_—_—
dfxn

X1 <« Xn
XN < xnl
ke k+1

Xn
es <«
K Po3B’a3anus

res

B 1.093 KOPiHb
nuton(g,a,b,lo 5)=( )

YUCII0
iTepariv



[Iporpama 3Hax0/I’KEHHSI KOPEHS 3a AITOPUTMOM METOY XOPA

hord (f,a,b,e) := | fl < f(b)
df « df (b)
X0« b if f1-df >0
X0 < a otherwise
Xn<«a if f1-df >0
Xn < b otherwise
X0 « f(x0)
Xnl < x0
X1 < xn
k<« 0
while |xn1 - x1| > 2¢
fxn « f(xn)
fxn - (xn — x0)
fxn — fx0

XNl < xn —

X1 < Xn
Xn < xnl
ke—k+1

XN
o)
K

res

Po3B’g3aHHs

15

YUCIIO
1Tepariu

B 1.093 KOPI1Hb
hord(g,a,b,lo 5) = ( j



[TIporpama 3HaxXO)KEHHSI KOPEHS 3a aJITOPUTMOM MeTOAy OiceKuii

bisec(f,a,b,s) =

an <« a
bn « b
k<« 0
while (bn —an) > 2-¢

an + bn
XN <«

fa < f(an)

fb « f(bn)

fxn « f(xn)

bn <« xn if (fa-fxn < 0)
an < xn otherwise

kK« k+1

an + bn
2

XN
res «
(kj

res

XN <

Po3B’sa3aHHA

_ 1.093 '
bisec(g,a,b,lo 5) = ( j KOp1IHb
17 qUucCJio

iITeparii



HporpaMa 3HaXO/»KCHHA KOPCH 3a aJITOPUTMOM KOMOIHOBaHOI'0 MeToay

comb(g,a,b,s) =

f < g(b)

df2 « df2(b)

xn<«b if f-df2>0
Xn < a otherwise
xnl«a if f-df2>0

xnl < b otherwise

k<0
while |xnl1 —xn| > 2¢
. —xnl
ol XM — g(xn) - (xn = xnl)
g(xn) —g(xnl)
Xn <« x1
g(xnl)
2 1-
Xe XN =G (xn)
Xnl « x2
ke« k+1
< (xnl1 + xn)
2
XN
res «
( k )

res

Po3B’s13anus

_ 1.093 KOpIHb
comb(g,a,b,lO 5):( c j

YHCII0
ITeparin

BrcHOBOK: (3p0OUTH CaMOCTIHHO).



3agaua 1.2

JlaHO pIBHSHHS:

f(x) = 0

I'padiuno po3B’sIKEMO PIBHSHHS

f(x) := x* 27313

3a pormomoroo BOyAoBaHoi (yHKIT POlyroots orpumanu yci kopeHi anredpaiu-

HOTO PiBHSIHHSI.

Bekrop koedirieHTiB mojiiHOMA:

polyroots(v) =

BucHoBOK: (3p00UTH CaMOCTIIHO).

10

—0.547 + 0.794i
—0.547 — 0.794i
1.285
2.51



AaboparopHa pobora Ne2

Tema ""Po3e'azanna cucmem niniiiHux i HEAIHIUHUX PIGHAHD'
Meta po6oTH — 3HANTH PO3B'sI3aHHS CUCTEM JIIHIMHUX 1 HETIHIMHUX PIBHSIHb HA MiJ-

CTaBl TUIIOBHX aJIFOPUTMIB 1 BHYTpilHIX ¢pyHKiiii Mathcad, mopiBasaTH pe3yabTaTH.

M 3asoannsa 00 1adopamopHoi pooomu

3agaua 2.1
1. Jlnsa 3aaHoi cUCTEMHU JIIHIMHUX PIBHSAHB 3aJaTH MATPUIF0 A J11BOT YaCTHUHHU 1

Mmatpuio B mpaBoi wactuHu cuctemu. 3a TonoMororo BOyaoBaHoi GyHKIii ISOve make-

ta Mathcad 3uaiitn poss'szox cuctemu AX =B 3 Tounictio € =102, Po3B’s130K oTpH-
MaTH SIK Y CHMBOJIBHOMY TakK i B 3BU4aifHOMY BUTJISIII.
2. Jlnst maHoi CHUCTEMU JIHIWHUX PIBHSHB 3a/1aTH 3HAYCHHS MOYATKOBUX HAOJIM-

’KCHb PO3B'I3KIB 1 3a jomomoror BOynoBanux ¢yHkiid Given I Find makera Mathcad

3HaiTH 3 TouHicTIo € =107 PO3B'A3KH cHCTEMH.
3. Ins maHoi cucTeMu JIHIMHUX PIBHSAHD 33/aTH MOIIMPEHY MATPHUIO 1 CKIACTU
IpOrpaMy PO3B'S3aHHSI CUCTEMH IMPSIMHM METOJOM (BiJIIOBIAHO O alTOPUTMY METO.Y

["aycca). 3HalTH PO3B'SA3KH CUCTEMH, TIOPIBHATH OTPUMAaHI Pe3yIbTaTH.

3agaua 2.2

1. 3 Bukopuctanusam makera Mathcad stokanizyBaTu rpadiqHo po3B’s3KH CHCTE-
MU HENIHIMHUX PIBHSHb.

2. JInst ;aHO1 CUCTeMH 3a/1aTH 3HAYCHHS MMOYaTKOBUX HAOIMIKEHb PO3B’SI3KiB 1 3a

noromororo BOynoBanux ¢yHkiii Given i Find nakera Mathcad 3naiitu 3 TouHicTIO

g=107° PO3B'SI3KH CHCTEMH.
3. Bukonatu nepeBipKy TOYHOCTI PO3B'SI3KiB.

4, TlokazaTu Ha rpadiKy pO3B'sI3KH CUCTEMHU.

11



1. 1o Ha3uBa€eTHCS PO3B’SI3KOM CUCTEMHU PIBHSAHB?

2. SIka cucTeMa Ha3uBa€ThCS CYMICHOIO?

3. Ha sxi aBi rpynu po30UBarOTECS METOAM PO3B'SI3aHHS CUCTEM PIBHSIHB?

4.Y yomy cyTh MeToy ['aycca (MeTo1 BUKITFOUCHB)?

5. UumMm cxema metony ['aycca BIpi3HIETHCS Bl KOMITAKTHOT CXEMU 1IbOTO
MEeTOIy?

6. SIka cuctema Ha3uBaeThCs 3a1aHo0 y JKopaaHoBsiit popmi?

7.Y oMy cytb Metony Kopmana-I'aycca?

8. 1t po3B'sizannst Ha EOM cucteM SKoro mopsiiKy BUKOPUCTOBYIOTHCS METO/
["aycca i1 iTepaliiini METOAH?

9. ki € ynceNbHI METOJIU PO3B’A3aHHS CUCTEM HENIHIMHUX PIBHAHD?

Huxue HaBeaeHM NMpUKiIaa po3B’ si3aHHs 3a1a4i 3acobamu makera Mathcad.

BapianTu 3aBnans 10 1abopatopHOi poOOTH JUB. Y TO. 2.

-
Hpuknao po3e’azanns 3aoau

3agaua 2.1

IlouaTkoBa cucrema

X1 +5x2+2x3=1
2X1 + 12x2 + 5x3 = 3
3X1 +2X2 +4x3 =4

Po3B’si3anHs y MaTpiuHii ¢popmi

MaTpPHIL N .
KO€(III€EHTIB CUCTEMH: Z;ﬁ;?;ib BeKTI(;I;Tlg?; °" rtounicts PO3B’si3aHHs
1 5 2 1
a:=| 2 12 5| rank(a) = 3 | 3 TOL = 10" °
3 2 4 4

12



CHMBOJIBHE 1 3BUYaliHE pOSB’}ISaHHH CHUCTEMU.

-2

3
—-0.667

-1
Isolve (a,b) —» 3 |= -0.333
1.667

5

3

Po3B’s13aHHs Y UMCeJIbHOMY BUIJISAI

[TouaTrkoBi HAOIMKEHHS .

X1:=2 X2:=2%x3:=2

ITouaTtkoBa cucrema.
Given
X1+ 5x2+2x3=1
2X1 + 12x2 + 5x3= 3
3x1+2x2+4x3=14

pO3B’sA3aHHS

-2
3
—0.667
: -1
Find(x1,x2,x3) — 3 | ~0.333 Kopeni
1.667
>
3

13



Po3B’si3anns 3a metoaom I'aycca

HyMepallisi MAaCUBIB MMOYHMHAETHCS 3 OTUHHIII:

ITouaTkoBa cucremMa.

X1+5x2+2x3=1
2X1+ 12x2 + 5x3 =3
3X1+2x2+4x3=4

IIOIIMPEHA MaTPHULIS:

15 21
A=2 12 5 3
3 2 44

Kinpkicts 3mMiHHMX: N :=rows(A) n=3

14

ORIGIN =1



IIporpama po3B’sizanns CJIAY metogom I'aycca
gauss(A) := | for iel.n-1
C < Ai,i
return "DET=0" if c=0
for jei.n+1
Aij
C

Ai,j<_

for kei+1..n
d« Ax i
for tei.n+1
At At~ At d
An,n+1
An,n
Ke—n-1
while k> 0

s« 0

meek+1

for jem.n PO3B’sA3aHHA

S < S+ Ak, j X

A —-0.667

Xk < Ak 1 —S .

. gauss(A) = | —0.333 |  kopeHi
ekt 1.667

res <« X

BrcHOBOK: (3pOOHTH CaAMOCTIHHO).

3anaua 2.2
[TouaTkoBa cuctemMa HEJTIHIHHUX PIBHSAHB

15c08(x, —1)+ x, =1,
04x7 +0,9x5 =1.

15



3anucyemMo piBHSIHHSI CHCTEMM:

f1(x1,x2) :=x2+1.5-cos(x1-1) -1
2 2
f2(x1,x2) :=0.9-x2"+04-x1" -1

JlokaJizauiss KopeHiB

[lepie piBHSIHHS cUCTEMU
po3B's3ane BigHocHo X2 mosnaummo gl(x1): 91(x1) := 1 - 1.5-cos(x1 - 1)

Jlpyre piBHSHHS CUCTEMHU 1-0. 4.x1°
pO3B's3aHE BiTHOCHO X2 mo3Hauumo g2(x1): 02(x1) := 09

3ayBasKuMoO, 10 KOJIU PO3B'3YEMO BITHOCHO X2 Jpyre piBHSHHSA, TO
orpumyemo 1Bl pyHkii g2(x1) Ta -g2(x1).

[ToOynyemo rpadiku pynkiii gl(x1), g2(x1) ta -g2(x1), npu upomy migoopom
Hagaemo X1 Taki 3Ha4eHHS, m00 1Mo rpadikax MOKHO OyJI0 JIOKaTi3yBaTH KO-
peHi.

Hanamo X1 3HauenHs1 y mpoMiKKY Bij -2 110 2, m00 rpadiku ¢yHKii Oynu
OLIBII JOKJIAJHUMH.

x1:=-2,-2+0.01..2

g1(x1) .
g2(x1) \‘x

: : > : 4
—92(x1) -2 -1 o_y" 2

ol
x1
Ilykaemo nepmuii KOpeHb
ITouaTkoBe HAOIMIKEHHS 3HAWIEMO
1o rpadiky x1:=1.7 x2:=-0.5
Tounicts mist 6ioka Given Find TOL =10 0

16



Po3B’s13auns cuctemu 3a normomororo nakera MATHCAD
Given
f1(x1,x2)=0
f2(x1,x2)=0
xrl := Find(x1,x2)

1.5124471
OTpuMaHO HAOIMKEHUH PO3B’A30K: Xrl =
—0.3073209

[lepeBipka TOYHOCTI PO3B’ I3aAHHS:

fl(xrll ,xr12) =0
f2(xr11 ,xr12) =0

Hlykaemo apyruii KopeHb

[ToyatkoBe HAOMMKEHHS 3HAAEMO
o rpadiky: x1l:=-15 x2:=1

Po3B’s13auns cucremu 3a normomororo nmakera MATHCAD

Given
f1(x1,x2)=0
f2(x1,x2)=0
xr2 := Find(x1,x2)
—0.561118
OTpuMaHO HaONMMKEHUH PO3B’A30K: Xr2 =
0.9854828

[TepeBipka TOYHOCTI pO3B’A3KY:
f1(xr2g ,xr2p) = 0

f2(xr2q ,xr2p) = 0

17



[Tokxaxxemo Ha rpadiky po3B'sI3KH CUCTEMHU

x1:=-2,-2+0.01..2

3__
g1(x1) " 2
..... .
02(x1) “\ 1
5
- g2(x1) . \
L
xrly : : ) :
e0e 1 0.1,
Xr2o
o060 F
_2--

x1,x1,x1,xrly,xr2q

BurcHOBOK: (3p0OUTH CaMOCTIHHO).

18



AaboparopHa poboora Ne3

Tema "Hucenvni memoou inmezpysanns''
Meta po60oTH — OOYMCIUTH HEBU3HAYCHHUM 1 BU3HAYCHUM 1HTErpajy Ha IiJICTaBi
TUIIOBUX aJIFOPUTMIB Ta BHyTpimHiX ¢yHkiid Mathcad, mopiBusitu pesyabrati. O0uuc-

JUTH HEBJIACTUBUI 1HTETPAJ MEPUIOTO POLIY.

M 3asoannsa 00 1a6opamopnoi pooomu

3agaua 3.1
1. ns 3apanoi ¢pynkmii f (X) 3a JIOTIOMOT010 BOY/IOBaHUX alNTOPUTMIB MaKeTa

Mathcad oGurcauTi HeBU3HAYEHUI IHTETpall.

2. 3a1aTy MEX1 IHTETpyBaHHS. 3a JIONMOMOT0I0 BOYIOBaHUX AJITOPUTMIB MaKeTa
Mathcad 3naiiT yrcenpHMIA TA CHMBOJILHUI PO3B'SI3KH BUSHAYCHOTO 1HTErpaa.

3. CxnacT mporpamy po3B'sa3aHHSI BU3HAYEHOIO IHTETpasia 3a alrOPUTMOM
Memoody mpaneyiii, 331aT1 KUIbKICTb TOUYOK PO3MOALTY IIJISTHKU 1HTErpyBaHHs N, 00-
YUCIIUTU BU3HAYCHHUM 1HTETPa, MOPIBHATH OTPUMAaHI PE3yIbTaTH.

4, 3rigHo 3 1. 3. OOYHCIUTH BU3HAYCHUM HTETPaAJl 32 AITOPUTMOM Memody Cimn-

COHa, TIOPIBHATU OTPHUMAaHI PE3yJIbTaTH.

1. Yomy BuHUKA€e HEOOX1IHICTh BUKOPUCTAHHS YUCEIbHUX METO/IIB IHTETPYBaHHS?
2. Y YoMy CYTHICTh YUCEJLHUX METOIIB IHTETPyBaHHS ?

3. Sk iMmeHyt0TbCs (POpMYIIH HaOIMKEHOTO IHTETPYBAHHS?

4. I1osicHITH, Ha YOMY 3aCHOBAHUN METO]I IPSAMOKYTHHKIB.

5. IlosicHITH, Ha YOMY 3aCHOBaHUW METO/I TPATEIiH.

6. Y oMy cyTHicTh MeTOy CimMIicoHa?

19



/. Slkumu CHIBBITHOIIEHHSMM 3B'Si3aHa TOYHICTh 1HTEIPYBaHHS
IHTErpyBaHHs JIJIsl METOA1B MPSAMOKYTHHKIB, Tparemnii 1 CiMrcona?
8. Jlatn 03HAaYCHHS HEBIACTHBOMY 1HTETpay MEPIIOTrO POAdY.

9. Skuit HeBaCTUBUHN 1HTETPaA HA3UBAETHCS 301KHUM?

Huxde HaBe[CHMIA TPHUKIIAT PO3B’I3aHHS 3a1a4i 3acodamu makera Mathcad.

BapianTu 3aBnans 10 1abopatopHoi poOOTH TUB. Y 101. 3.

-
Hpuxnao po3e’azanns 3adau

3agaua 3.1
InTerpyBanHs QyHKIIIT O/THI€T 3MIHHOT
[TouaTkoBa GyHKIIIS: Heruznauenuii inrernan:
f(x) = X 4

1
f(x) dx — Z-x

['panu1s iHTErpYBaHHA:

a=1 b:3

OO6uncneHHs BU3HAYEHOTO 1HTerpaia QyHKIi

YucenbHe PO3B’SI3aHHS . CuMBOIIBEHE DORB’ A3aHHS .
b
J f(x) dx = 20 f(x) dx — 20
a a
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[Iporpama o0uucIEeHHS BUBHAYEHOTO 1HTErpaia MeTOI0M Tparnenii
b-a

trap (a,b,n) = | h« -

X< a

s« 0

for iel..n
X<« X+h
S« s+ f(x)

(f(a) + (b))
+ _—

S<S
2

(b - a)?
12.n2

€ <

PO3B’ 30K

res <~ h-s trap (a, b, 1000) = 20.054
res

[Iporpama o04YmMCIeHHS] BU3HAYCHOTO 1HTErpasia MeTooM CiMncoHa

b-a

simpson (a,b,n) := | h « ]
s« 0
XC <« a

Xnc <« a+h

while xnc < b
XC < XC + 2-h
S« S+ 4-f(xc)

XNC <— XC + 2-h

S« S+ 2-f(xnc)
h-(s+ f(a) + f(b))
3

es < S

res PO3B’SI30K
simpson (a, b, 1000) = 20.051

BucHOBOK: (3p00UTH CaMOCTIIHO).
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AaboparopHa pobora N4

Tema "' Yucenvni MeTOIU p0o36°A3aAHHA

ouchepenyianbHux pieHAHb '
MeTta podoTu — 3HalTH po3B’sA30K 3aaa4l Ko 111 3BudaitHoro audepeHiiaib-
HOTO PIBHSIHHS HA IiZICTaBi TUIIOBUX aJITOPUTMIB 1 BHyTpimmHiX QyHkuii Mathcad, mopi-

BHSITHU PE3YJIbTATH.

M 3aeoannn 00 nadbopamopnoi pobomu

3agaua 4.1

1. 3naliTi aHaMITUYHMK pO3B'A30K 3aaa4l Ko aj1st 3BudaitHoro aud)epeHinaib-
Horo piBusaHHsA (3/P) 1 mopsaaky

{y'(t)= f(t.y(t)

y(to)=Yo

2. BukopuctoByroun ¢yHKIiro eyler, 3HaiiTi HaOImKeHu# po3B'sa30k 3aaadi Komri

telty T]

3 kpokoMm h=0.1 3a sBarM metonom Eiinepa.

3. BuxopuctoByrouu BOyaoBany ¢yukiiiro rkfixed makera MATHCAD, 3uaiitu
HaOmKeHui po3B's30k 3anavi Komri 3 kpokom h=0.1 3a metogom Pynre-Kyrra 4 mo-
PAJIKY TOYHOCTI.

4. TToGynyBatu Tabnuill 3Ha4YeHb HAOIMIKEHUX 1 TOYHOTO po3B's3KiB. Ha ogHIM
KpecieHH1 noOynyBaTu rpadiku HaOIMKEHUX 1 TOYHOTO PO3B'SA3KIB.

5. OniHuTH MOXUOKY HaOJMKEHHUX PO3B'SI3KIB JIBOMA CIIOCOOAMM:

a) 3a (hopMyJI0I0 € = Om_a)lsl‘y(ti )— Yi ‘, ne Y(ti ) 1 Y; — 3HAa4YEHHS TOYHOIO 1 Ha-
<i<

OJMKEHOTo PO3B'A3KIB y By3nax citku t;, 1=1,...,N ;

b) 3a mpaBwmiiom Pynre (3a nmpaBuiioM moIBiiHOTO NIEpepaxyBaHHs;).
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1. SIke piBHSIHHS HA3UBAETHCS 3BUUANHUM NU(epeHIliaTbHUM PIBHIHHAM?

2. lllo Ha3zuBaeTHCS 3araibHUM PO3B'SI3KOM AU EPEHIIIATBHOTO PIBHSIHHS ?

3. o Take 3amaya Komri ayia qudepeHiaabHOro piBHIHHS?

4, YoMy BHUHHMKA€E HEOOXIAHICTh 3aCTOCOBYBAaTH HAOJMIKEHI METOAM PO3B'S3aHHS
nudepeHItiaaTbHOro PiBHAHHA? SIK MiApO3AUISIIOTHCS HAOIMKEHI METOIU?

5. ¥V yomy pi3HHUIIS YHUCETFHUX METO/IIB PO3B'I3aHHA TU(EpEeHIIaTbHUX PIBHSIHB?

6. Y yomy nossrae iaes metony Eitnepa?

7. Y yomy cytHicTh MeToay Pynre-Kyrra?

8. SIK OLIHIOETHCS MOXMOKA PI3HUX YHCETbHUX METO/IIB PO3B'A3aHHS JU(EPEHIII-

aJbHUX PIBHSHB?

Hwxue HaBeneHUd PUKIIA pO3B’si3aHHs 3a/1a4i 3acobamu nakera Mathcad.

BapianTtu 3aBnanb 710 1abopaTopHOi poOdOTH UB. Yy A01. 4.

P
Ilpuknao po3e’azanns 3a0au

3agaua 4.1

1. AnasniTuune po3B'sa3annsa 3aaavi Komi

Posrnsgaerses 3amava Ko 1151 TIHIHHOTO HEOTHOPITHOTO AU EPEHITIaTBHOTO
piBusuaus (JIH/IP) neproro mopsiaky: Y’ =y cost + sin2t, y(O): —1. Bamnuiiemo
PIBHSHHS y BULJIsl Y + P(t)y = Q(t) , TOOTO y'—CO0St - y =sin2t.

3nainemo 3aranbauii iHTerpan JIH/P 3a dopmyoro

y =UQ(t)- ol PO g cj LS

ne C — nioBibHa crana. Ockinbku P(t)=—cost, Q(t)=sin2t, orpumaemo 3arampHuii
1HTerpal

(

—cos(t) dt — | —cos(t)dt
y = sin(2t) -e dt+C|-e
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y — [1i-(2-li-exp(=sin(t)) -sin(t) + 2-1i-exp(-sin(t))) + C]-exp(sin(t))

OTprMaeMo 4aCTKOBHH iHTErpai (To0To po3B 30K 3amaui Koii), s 4oro 3Harize-
MO J0BUIBHY cTainy C , BAKOPUCTOBYIHOYH MTOYATKOBI YMOBH y(O) =-1.

Maemo Y = [1i-(2-1i-exp(=sin(t))-sin(t) + 2-1i-exp(-sin(t))) + C]-exp(sin(t))

Po3B’spkeMo piBHSHHS BiTHOCHO C, ISl Y0I0 BUKOPUCTOBYEMO MOYKJIUBOCTI
MATHCAD (no3nauutu C, nani BukoHaTu komany Symbolics / Variable / Solve).

(y + 2-exp(sin(t)) -exp(-sin(t)) -sin(t) + 2-exp(sin(t)) -exp(-sin(t)))
exp(sin(t)) '
(y + 2-exp(sin(t)) -exp(=sin(t))-sin(t) + 2-exp(sin(t)) -exp(-sin(t)))
- exp(sin(t))

Otpumaemo

Toni

C(y.t):

BpaxoBytoun nmouatkosi ymou, C(-1,0) =1
YacrtkoBwii iHTerpan (TouHu# po3B’s30k 3aaa4i Kori):
y(t) := [i-(2-i-exp(-sin(t))-sin(t) + 2-i-exp(-sin(t))) + 1]-exp(sin(t))
2. UucenbHe po3B’sizanHs 3aaa4i Komri
[TouatkoBi gaHi
IIpaBa wactuna pisrsaas:  f(t,Yy) := y-cos(t) + sin(2t) .

[Touartkose 3uauenus; Y0 = —1 . Binpizok: t0.=0 T:=1

Kpoxk citku: h :=0.2 . KinpKkicTh By3IiB CITKH: | = T-10 N=5

h

Oyuk1is, 110 peanizye siBHUM Meto Elinepa; moBepTae BEKTOp pO3B'sI3KY:

Bxinni napamerpu:
eyler(f,y0,t0,h,N) := |yg < YO
for icO.N—1 f — dbyHKIIIs IPaBOi YaCTHHHU;
y0 — rmoyaTkoBe 3HAYCHHS,
t0 — moyaTkoBa TOUKA BIIPI3Ka;
y h — kpok ciTku;

N — KiJIbKICTh BY3/iB CITKH.

Vie1 < Yi+ h-f(tO +1i-h ,yi)

Po3B’si3anns 3a MetooM Eiisiepa:  YE = eyler(f ,Y0,t0,h, N) ,
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Po3B’a3annsd 3a MmeTonoM Pynre-Kyrra (4 nopsaky To4HOCTI):
yRK4 := rkfixed(y,t0, T ,N,f) — BOyOBaHa (yHKITIS.

Bxinni napamerpu:

f — pyHkuis mpaBoi yacTHHY,

Y — BEKTOP [MOYATKOBHX 3HAYCHb,

t0 — moyaTkoBa TOUYKaA BIAPI3KA;

T — kiHIIeBa TOYKA BIAPI3Ka;

N — KUIbKICTB BY3JiB CITKH.
®ynxiis rkfixed moBeprae MaTpuilio, mepIINii CTOBIEIH SIKOI MICTUTB BY3JH CITKH,
a Ipyruii — HabJIKeHe po3B’sI3aHHs B IUX BY3JIaX.
Tounmii po3B’sI30K:

Y (t) = [1i-(2-1i-exp(=sin(t))-sin(t) + 2-li-exp(-sin(t))) + 1] -exp(sin(t))

TouHul PO3B’A30K y By3Jax CITKH: j:=(0. N ti:=t0+i-h ytj:= Y(ti)
Po3B’s3anns Po3B’s3anH4 TouHuli po3B’sA30K
3a meroaoMm Eiepa 3a meroaom Pynre-Kyrra
-1 0o -1 -1
-1.2 0.2 -1.178 -1.17756
JE - -1.357 JRK4 = 0.4 -1.303 yt = -1.302715
-1.464 06 -1.37 —1.370466
-1.519 0.8 -1.386 —-1.385704
-1.531 1 -1.363 —-1.363165

3. I'padiky HAOIUKEHHUX | TOYHOT'0 PO3B'A3KIB

Ei
2/ o o 127
yRK4i 1
+++
Y

-1.6—
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4. Po3paxyHok moxuOku 3a npaBujiom Pynre

. h T-10
HaGmmxenuit po3s’si30k 3 kpokom h/2:  h2 := 2 N2 := o N2 =10

yEh2 := eyler(f ,yo,10,h2,N2)  yRK4h2 := rkfixed(y,t0,T,N2,f)

Po3paxyHOK OXUOKH: I:=0.N
( <1>) ( <1>)
yrica) - (yrian2'?), |
ZEj:= |YEj— yEh2, j ZRK4; = ‘ i 2:i
15
3HaYEHHS MOXUOKH:
max(zE) = 0.08 max(zRK4) = 8.328 x 10~

BucHOBOK: (3p00UTH CAaMOCTIHHO).
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AaboparopHa pobora Ne5

Tema " Qucenvni memoou po3e’a3anns

cucmem ougpepenuyianbHux piHAHb '
Merta po6oTu — 3HaiiTH po3B’ 130K 3agaui Kol ass cuctemu qudepeHniaabHuX

PIBHSIHB Ha ITijicTaBi BHyTpimHix GyHkmii Mathcad.

M 3asoannsa 00 1a6opamopHoi pooomu

3agaua 5.1
1. 3agany cucremy JdiHiHUX nTudepentianbaux piBHsaHb (JIP) nepmoro nopsaky

1 IOYaTKOBI YMOBH NIEPETBOPHUTH 10 cTaHaapTHOI opmu Mathcad y maTpuanomy

BUIJISA/1
Vo) = Fo(t,yo ),y (1), Yn_1 (1))
y1(t) = Fo (6, Yo (), Y1 () mrs Y 1 (D))

Yn-a()= fo(t.Yo ()1 (D). Yy (1))
1 MaTPULII0O MOYATKOBUX YMOB Y (to): B, po3mipom N x1.

2. 3naiiti 3a gonomororo BOynoBanoi ¢pynkmii rkfixed makera Mathcad nabmwke-
HUM po3B’ 130k 3a1aui Ko 3 ¢ikcoBaHMM KpokoM 3a MeTogoM Pynre-Kyrra.

3. 3naiitn 3a moromororo BOyaoBaHoi ¢yHKIii Rkadapt makera Mathcad na6mu-
YKeHHMU po3B’s130K 3a1a4i Ko 31 3MIHHMM KpoKoM 3a MetoaoM Pynre-Kyrra.

4. 3naiiTi 3a gmonomoror BOymoBaHoi ¢yHkii Bulstoer makera Mathcad na0mu-
KeHUU po3B’ 130k 3aaa4i Komri 3a metogom bymipmia-IliTepa.

5. [loOynyBaTu rpadiuHi pe3ynbTaTH PO3B’sA3aHHS CUCTEMH YUCEILHUMH METO/a-

MU, 3pOOUTH MTOPIBHIHHS.
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1. o take 3amaya Ko anst cuctemu audepeHiiiaTbHUX PIBHSIHD IEPILIOTO MOPSIIKY?

2. YoMy BUHHKa€e HEOOXIJHICTh 3aCTOCOBYBATH HAOIMKEHI METOJW PO3B'SI3aHHS
cucTeMH IudepeHIiaIbHUX PIBHSIHbD?

3. Y 4yomy pI3HUII YHCEIBHUX METOJIB PO3B'SI3aHHS CUCTEMHU JIU(epeHIIaIbHIX
PIBHSIHB?

4. SIki uncenbHI METOJM PO3B'SA3aHHSI CUCTEMH JU(epeHIliaTbHIX PIBHAHB BU 3HAETE?

Hwxkue HaBeeHUI IPUKIIA PO3B’A3aHHs 3a/1a4i 3acobamu naketa Mathcad.

Bapiantu 3aBnans 10 1abopatopHOi poOOTH AUB. Y JOI. 5.

P
Ilpuknao po3e’azanns 3a0au

3amaua 5.1

BkasiBka. [[j1 mo4aTKOBOT CUCTEMH Yy JIOA. D MOTPIOHO BUKOHATH 3aMiHYy 3MIHHUX

BIJIMTOBITHO X HA Yo, Y HA Y.

[TouaTkoBa cucTeMa JiHIMHUX AU EepeHIIATbHUX PIBHSHD MEPIIOTO MOPSIKY:

d
—Vo = +
thO Y1+Y0

9m=—w—rm
dt '

O00B’s13K0BE MpeICTaBICHHS cHcTeMU nudepeHianpauX piBHsaHb st Mathcad y
MaTPUYHOMY BUTJISIL

Y1 +Yo
D(t,y) =
—Yo—-1y1
: , 0
[ToyaTkoBi YMOBH Y MaTPUYHOMY BHTJISITI y0 =
1
KinbKicTh KpOKIB 3HAXOXKEHHS PO3B’ I3aHHS M := 100 .
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Buxkopucranus BOynoBanux (ynkmiin Mathcad ais po3s’s3aHHs
1. Meroa Pynre-Kyrra 3 dikcoBanum kpoxom: rkfixed(y0,t0, T ,M,D)

BxiaH1 napameTpu: Matpuiis po3B’si3aHb

0 1 2

0 0 1
0.5 0.608 0.81
1) 1.392| 0.286
15| 2.234| -0.615
2.93( -1.857
2.5 3.204| -3.286
3 2.739| -4.611
3.5 1.247| -5.401
4 -1.441( -5.134
4.5 -5.254( -3.282
-9.768| 0.538
5.5|-14.121| 6.377
-17.007| 13.755
6.5|-16.789| 21.488
7]-11.762| 27.618
7.5 -0.598| 29.526

y0 — BEKTOp MOYATKOBUX 3HAUCHB;

t0 — moyaTkoBa TOUYKa BIJPi3Ka;

T — kiHIIEBa TOUKA BIAPI3KA;

M — KUIBKICTB KPOKIB;

D — BexTopHa (yHKIIis BiJ BEKTOpa Y
Ta 3MIHHOI { .

Po3B’s13aHHs

u := rkfixed (y0,0,50 ,M,D) U=

Ol N[O B~ W|DN|FL|O
N

=
o
()]

=
=

[N
N
(o))

=
w

'—\
~

=
(S}

2. Metoa Pynre-KyTrra 3i 3MiHHHM KPOKOM : Rkadapt(y0,t0,T ,M,D)

BxiH1 mapameTpu Taki, K 1 11l QyHKIII rkfixed(y0,t0,T ,M,D)
Po3B’s3anH4 Marpuiis po3B’si3aHb

0 1 2

ul := Rkadapt(y0,0,50,M,D)

0.5 0.608 0.81
1| 1.392 0.287
1.5 2.234( -0.614
2.93| -1.856
2.5 3.206| -3.286
3 2744 -4.612
3.5 1.254( -5.406
4| -1.432| -5.142
45| -5.246| -3.295
-9.764 0.52
5.5( -14.126 6.359
-17.028 | 13.743
6.5| -16.83 21.49
-11.826 | 27.647
7.5 -0.681| 29.593

Q|| N[O W[N] O
N

=
o
1

(==Y
[N

-
N
(e}

=
w

'—\
~
\'

=
o1
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3. Meroa Byaipma-IllTepa: Bulstoer(y0,t0,T ,M,D)

Bxinni napamerpu taki, sk i s pyakuii - rkfixed(y0,t0, T ,M,D)

Po3B’s13aHH4 Marpuis po3B’si3aHb
u2 := Bulstoer(y0,0,50,M,D) 0 1 >

0 0 0 1

1 05| 0608 0.81

2 1| 1.392| o0.287

3 15| 2.234| -0.614

4 2|  293] -1.856

5 25| 3.206| -3.286

6 3| 2.744] -4612

uz2 =7 35| 1.254| -5.405

8 4| -1.433| -5.142

9 45| -5.246| -3.295

10 5/ -9.764| 0521

11 55| -14.126| 6.359

12 6| -17.027| 13.743

13 6.5| -16.829| 21.49

14 7| -11.825] 27.646

15 75| -0.679| 29.591

['padixu po3B's3KiB CUCTEMH PIBHSHB

¥O

u(0) — 3miHHa T,

u(l), (ul) (1), (u2) (1) — po3B’s3aHHS NEPIIOTO PiBHSIHHSA BIAMOBIIHO 32 METOIaMHU
Pynre-Kytra 3 ikcoBanum, 3mMiHHUM KpokoM 1 bynipma-ITepa;

U(2) — po3B’s3aHHs IPyroro piBHSHHI 3a MeTo/IoM PyHre-KyTTa 3 ¢ikcoBaHUM
KPOKOM.

BucHOBOK: (3p0OUTH CaMOCTIHHO).
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AaboparopHa podoora N26

Tema ""Hucenvni memoou anpoxkcumauii it inmepnoaauii pynkyii''

Meta po0oTH — BMKOHATH YHCEIbHY AMpPOKCHUMALII0 ¥ 1HTEPHOJALII0 (PYHKIIII,
sSKa 3aJlaHa TaOJMIICI0 TOYAaTKOBHMX JaHWX Ha IMiJICTAaBl BIAMOBIAHO 10 METOAY Haii-
menmux kBanapariB (MHK) i merony HeroToHa, mopiBHATH pe3yabTaTy.

M 3asoannsa 00 1adopamopnoi pooomu

3agaua 6.1
1. 3agaTu BeKTOpH X 1 Y MOYATKOBUX JAHUX.

2. 3a merogoM HavMmeHmux kBajapaTiB (MHK) 3naiitn mominomMu P, mis
m=0.12,..., 3a tonomororo ¢pyskiii MnNK i po3paxyBaru BiAMOBiHI 3HAYCHHS Oy, .

3. IloOynyBatu ricTorpamy 3ajlexHOCTI G, Bl M, Ha MIJCTaBl SKOI 0OpaTH ONTH-

. * . w
MaJIbHUH CTYIIHb M MOJIHOMa HAaMKpPaIIoro CCpeaHbOKBAAPATUIHOIO HaOJIVKCHHS.

*

4. Ha ognomy pucyHKy modyaysatu rpadiku momiHomis Pn, m=012,..m i
rpadik Mo4aTKkoBOi (PyHKIII.

5. OOumcnuty 3HaueHHd GQyHKUI Y; = f(xi ) y OyIp-sKMX  TOYKax X,
1=01,....k -1, Bigpiska [a, b], 3a sxumu Oy e 3aificHIOBaTHCS IHTEpIOIALIS DYHKIIIT.

6. Cxnactu nporpamy-QyHKIIIO, siIka 0OUNCIIIOE 3HAYCHHSI 1HTEPIIOJSILIHHOTO Oa-
raTo4jieHa MepIIoro CTyIEeHs 10 ToYKax (Xi ,yi) 1 B TOYIIl BiJIpi3Ka [Xi X +1]. 3a nono-
MOror (PyHKIIT OOYMCIMTH HAOMMXKEH! 3HauyeHHs (yHKINT f(x) Ipu  KYCKOBO-
JiHifHIT iHTepnosaLii B 3K Toukax mouaTkoBoro Bijapi3ky [a,b].

7. 3a nonomororo (GyHKIi1 INter oburcnuTi HaOIMKEeHI 3HAaYeHHST (PyHKITIT f(X)
y 3K Toukax Bimpi3ka mpu riaodanpHil iHTepnonsnii. Ha omHOoMy pucyHKY moOymayBa-
TU Tpadiku IHTEPHOMIOIOYUX PYHKIIIH, Tpadik MOYaTKOBOI (PyHKIIIT f(x), a TaKoX BIJI-

MITATHA TOYKHU (Xi Yi ), 1=01,...,k—1, no axkux 3M1iCHIOETHCS IHTEPITOJISIIIS.
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1. SIxa 3arajpHa MOCTAaHOBKA 3a7a4l alPOKCUMAITIi?

2. 1o Take emmipuuna ¢popmyna abo ¢popmyna?

3. Y yomy BiIMIHHICTb 3aJ1a4i allpOKCUMAIIii B/ 3a/1a4l IHTEPIOIAIIIi?

4.V 4oMy CyTHICTh METOJTy HAWMEHIIINX KBaJIpaTiB?

5. Sk 00UHUCTIOETHCS BIIXUJIEHHS alPOKCUMYI0UO01 (DYHKIIT Bl €KCTIEpUMEHTATIb-
HUX 3HAYEHB?

6. [Llo € yMOBOI0O MIHIMYMY KPUTEP1O0 KBaIPATUIHOTO BIAXUJICHHS?

7. SIk ojgepxaT CUCTEMY PIBHSAHD Ui BU3HAUEHHS KOS(IIIEHTIB MPHU JIHIHHOMY
HAOJIMDKEHHI 32 METOJIOM HAaMEHIITNX KBaJpaTiB?

8. Y ywomy cyTtHicTh MeTOy HhtoTOHA?

Hwxue HaBeneHU PUKIIAI pO3B’s13aHHs 3a/1a4i 3acobamu nakera Mathcad.

BapianTtu 3aBnanb 710 1abopaTopHOi poOOTH IUB. Yy A01. 6.

-
Hpuknao po3e’azanns 3aoau

3agaua 6.1

Bekropu noyaTkoBuX JaHUX:

275 —-0.2

) -1.1

Xx=| -1 y:=| -2.3
0.5 0.1

1 1.1

®dyuknis mnk, ska Oyaye MOJIHOM CTEIEHI M 3a METOI0M HalMEHIIIUX KBajpa-

TiB, IOBEPTAE BEKTOP a KOS(DIIIEHTIB MOJIHOMA:
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mnk(x,y,n,m) := | for je0..m
— ¢opMyBaHHS BEKTOpa MPaBOi yac-

n
bJ « Z Yr(xl) THUHU MAaTPUIl HOPMAJIBHOI CUCTE
i=0 mu ['a=b meToay HaliMEHIINX KBaJ-

for ke0..m patiB

n -
ke (9
i=0

(6asucHi Gynkmii — 1,X, X5,..., X™);

— BOynoBana pynkuiss MATHCAD,
a <« Isolve(F ,b)

a

sIKa PO3B’A3y€ CUCTEMY JIIHIMHUX aJl-
reOpaiuHux piBHsAHB ['a=Dh.

Bxigni napamerpu:

X, Y — BEKTOpHU MOYATKOBUX JaHUX;

N+1 — po3MIpHICTH X, Y.

OO6uucnenHs koedimieHTiB nmoixiHomiB cteneHiB 0, 1, 2, 3 3a MeTO/10M HaMEHIIIMX KBa-

JpaTiB: n:-=4
a0 := mnk(x,y,n,0) al := mnk(x,y,n,1)
a0 = (-0.48) 0133
al =
( 0.408 j

a2 := mnk(x,y,n,2)
a3 := mnk(x,y,n,3)

-1.102 -1.164

a2 =| 1.598 1.591
a3 =

0.717 0.792

0.026

Oynkiris P moBepTae 3Ha4eHHS MOJIiHOMA CTEeTeHsT M B Touili 1;

MOJIIHOM 33JIa€ThCS 32 IONMTOMOT'OK0 BEKTOpa KOC(IIIEHTIB a:
m -
P(a,m,t) = Z aj-tJ |

j=0
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CDYHKHi}I (0] 0 IMOBEpPTA€ 3HAYCHHA CCPECAHBOKBAAPATHUIHOIO Bi,Z[XI/IJICHH}I HOJIiHOMa
P(a,m,t):

1 n
c0(a,m) := n—m'z (P(a,m,xk)—yk)2
k=0

OOuncnenHs 3Ha4eHb 6, M=0,1,23:

o0 :=00(a0,0) o1:=00(al,l) o9:=00(a2,2) o3:=0c0(a3,3)

['icTorpama
1.285]
1\
1.28
0O =
0.5 0.38
o . 0.532
No
o

BHCHOBOK: OITHMAIBHUI CTEIiHE M = 2 ; IIOJIHOM HAHKPAIOro CepeIHbOKBA-
npaTHaHOTro HabmkeHHs: P2(X)= —1.102+1.598 x+0.717x%

I'padiku mosinomis crenenin 0, 1, 2 i rpadik nouaTkoBoi pyHKuii

t:=Xp,Xg+ 0.05.. X I:=0.n
2 T
Pa0,0,) *[ ]

P(al,1,t) 0 ¢ N

P(a2,2,9 ;L i

Yi

(X X ) 2 o —
-3 L L

t,t,t,%
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dyHKIig INter moBepTae 3HAYCHHS IHTEPITONIALIHHOIO HoJiHOMa y opmi

HrroToHa (3 po3moaiiecHUMH Pi3HHISIME) B TOYII L

Bxinni napamerpu:

X, Y — BCKTOpPH ITIOYAaTKOBHUX

JTAHUX

N+1 — po3MIpHICTH X, Y.

inter(x,y,n,t) := | for ie0..n
fi,o < Vi
for kel..n
for ie0..n—-k
f e (Fir1, k1 — Fik-1)
’ Xirk = Xi
S< Yo
for kel..n
r<—1
for ie0..k-1
r« r(t-x
s« fo kr+s

S

OO0uncneHHs 3Hau€Hb 1HTEPIIONALIMHOIO OJIHOMA B TOUKax t :

(%0 — X0)-K

k:=0..40 tk == Xg +
k=% 40

Jk = inter(x,y,n ,tk)

I'padiku inTepnoasiniiHOro MoJiHOMA, MOJIHOMA HAWKPALIOr0 HA0JIH/KEHHS

P2 i rpa¢gik nouatkoBoi ¢pyHKuii

BucHOBOK: (3p00UTH CaMOCTIIHO).
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AaboparopHa podbora Ne7

Tema "Hucenvni memoou nowyKy ekcmpemymy ynkyiiu'’

Meta poboTu — 3HaliTH HaWOUIbIIE Ta HalMEHIE 3HaYeHHS (YHKIIT HA JAHOMY
NPOMIXKKY Ha MiJICTaBl TUIIOBUX alrOpuTMiB 1 BHYTpimHiIX QyHkuidn Mathcad, nopiBusTu
pe3yJIbTaTH.

M 3aeoannn 00 nadbopamopnoi pobomu

3agaua 7.1

1. 3 Bukopuctannsam nakera Mathcad nokanizyBaru makcumym Qynkii f (X)
rpadiuno.

2. CkacTu mporpamy MoIryKy MakcuMymy (yHKIIT 32 aITOPUTMOM METOJY 30JI0TO-
ro MEPEeTUHY, 3a/1aTH KIJIbKICTh MOBTOPIB MOIIYKY, 3HAUTH MAaKCUMYM.

3. lns 3apanoi pynkii f (X) 3a7aTU 3HAUYEHHS MOYaTKOBUX HAOJIMKEHD 1 3a JI0II0-

Mmororo BOynoBanux ¢yHkiii Given i Maximize nakera Mathcad 3uaiiti 3HaueHHs

MakcuMyMy (DyHKIIIT, TOPIBHITU PE3yIbTaTH.

3anaua 7.2

1. 3 BukopuctanHsM nakera Mathcad siokanizyBaTu MiHIMYM (QyHKITT fl(z) rpa-
¢bigyHO.
2. CkJsiactv mporpamy Mnouryky MiHiMymMy QyHKITT fl(z) 3a AJITOPUTMOM METOAY

JTUXOTOMI1, 33J1aTU TOYHICTh PO3B’SI3aHHS, 3HAUTH MIHIMYM.

3. Hns 3amanoi ¢pyHKii fl(z) 3a7aTU 3HAUYEHHS MOYaTKOBUX HAOJIMKEHD 1 3a JI0II0-

Moroto BOynoBanux ¢yskiiii Given i Minimize nakera Mathcad 3uaiiTu 3HaueHHs

MiHIMyMY (YHKIIIT, TOPIBHATH PE3yJIbTATH.
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=3 Konmpoavni sanumanns

1. SIxi MeTOIM Ha3UBAIOTHCS MPSIMUMH METOaMHU MiHIMI3a1i?

2. SIKi 9rceNbHI METOIM PO3B'SA3aHHS 337a4 OJJHOBUMIPHOT ONTUMI3AIli BUA
3HaeTe?

3. Y 94oMy CyTh METOJTy 30JI0TOTO IEPETUHY?

4.Y 4omy CyThb METOY AUXOTOMIi?

Huxde naBeaeHuid MpuKiaa po3B’ si3aHHs 3a1a4i 3acodamu nakera Mathcad.

Bapiantu 3aBnans 10 1abopatopHOi poOOTH AUB. Y 101. 7.

P
Ilpuknao po3e’azanns 3a0au

3agaua 7.1
Momyk makcumymy GyHKILii
[TouaTkoBa GyHKIIS I'padix PpyHkii
X
2
f(X) := > . .
In(2) - 2-X 5 10
Binpizku nokamizarrii
f(x) -1t
a:=0 b:=5
_2 -4
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[Iporpama nouryky MakcumMyMy (yHKIIIi 32 aITOPUTMOM METOAY 30JI0TOI0 NMePeTHHY

maxfunc(f,a,b,N) := | kx <« (b -a)-.382

X1 <« a + kx [TapameTpu:
X2 < b — kx f — mouaTkoBa QyHKIIIS;
for ie0..N

a — IMOYaTOK IHTEpBaIY;
a<« x1 if f(x1) < f(x2)

b x2 if f(x1) > f(x2)
kx < (b — a)-.382

x1 <« a + kx

b — kiHenp iHTEpBAITY;

N — KUJIBKICTh TOBTOPIB.

X2 < b — kx

x1 + X2
2

reSj <

res

[Tomryk po3B’si3Ky

3.455
2.865

3.23
3.004
2.865
2.95]
3.004
2.971
2.997
3.004

maxfunc(f ,a,b,10) =

Ol N0 b~|W|IN|FL]|]O

<— HaOJIM>KEHE 3HAYCHHSI
MaKCUMYyMY

3navenss ¢yHkuil B Touni makcumymy  f(3.004) = —0.462
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Po3B’s3aHHs 3a 10mIoMOrox0 BOyoBaHoi pyHkiii Maximize:
[I0YaTKOBE HAOJIIKEHHSI

_a+b
2

X:

Given
as<x<hb

Maximize(f ,X) = 3.001 <« 3navyenHs MmakcumMymy

3nauenns ¢pyukuii B rouni makcumymy: T (X) = —0.479

BucHoBOK: (3p0OUTH CaMOCTIIHO).

3agaua 7.2
IMomyk minimymy GyHKILii
[ToyaTkoBa GyHKIIis ['padik bpynkmii
13
f1(z) :==-z" -5z +z:In(z :
@ =3 @ 1
_2 -+
Binpizku nokamizarrii A
ai=15 b=2 a1
_8 -+
_10 £
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[Tporpama nomryky MiHiMyMy QYHKIII 3a anrOpUTMOM MeETOAY AUXOTOMil
mlnfunc(f ,a,b,s) = [Xl<«a Tapamerpy:
X2« Db

: f — mouarkoBa QyHKIIis;
while |x1-x2| > ¢

(x2 — x1) a — MOYaToK IHTEpBaIy;

X3« x1+ . .
b — kiHewp iHTEpBaIY;

who x4 X2 xD 5 € — TOUHICTb PO3B’A3KY.

(x2 - x1)
X5 ¢ x1+——3
y3 « f(x3)
y4 « f(x4)
y5 « f(x5)

X2« x4 if (y3 < yd) A (y3<y5)

if (y4<y3)A(yd<yb5)
X1 <« x3

X2 < X5
X1« x4 if (y5< y3) A (Yy5< yh)
X2 —x1

2

res « X1+

res
S
IMomyk po3s’sasky:  minfunc\fl,a,b,10 = 1.841
3naueHHs QyHKMi B Toumi minimymy:  f1(1.841) = —6.002
Po3B’s3aHHs 3a 10MOMOTror0 BOyoBaHoi (yHkii Minimize

II0YaTKOBEC Ha6JII/I}K€HHH
a+b
2

Z:

Given
a<z<hb

Minimize(fl,z) = 1.841 <« 3Ha4yeHHS MIHIMyMY.
3navyeHHs ¢yHkuii B Tounmi minimymy: f1(z) = -5.984

BucHOBOK: (3p00UTH CAaMOCTIIHO).
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AaboparopHa podoora Ne8

Tema "Hucenvni memoou po3e’a3anns

ougpepenyianbHux pieHAHL y YACMUHHUX NOXIOHUX''

Meta po6oTu — 3HaiiTH po3B’s13ku T EpeHIIATbHUX PIBHSAHD Y YACTUHHUX MOXI-
JTHUX TII00 TIPOIIECIB CTAI[IOHAPHOT Ta HECTAI[IOHAPHOT TETUIOMPOBITHOCTI Ha T1CTaBI
BHYTpimHIX ¢yakmiii Mathcad.

M 3asoannsa 00 1adopamopHoi pooomu

3agaua 8.1
1. 3apane nudepeniianbHe PIBHAHHS CTAI[lIOHAPHOI TETJIOMPOBIAHOCTI JIJISl OJTHO-

pinHoi turactuHu (piBHsHHS Jlaruaca) i rpaHUYHI Ta TOYATKOBI YMOBH MEPETBOPUTH 10
cranmapTHoi opmu Mathcad mist Bukopuctanus BOymoBanoi GpyHkiii relax.

2. 3HaiiTy 3a nomomoror BOymoBaHoi ¢yHkii relax makera Mathcad mabmike-
HUM PO3B’SI30K JUQEPEHIIATIBHOTO PIBHSAHHS CTaIllOHAPHOI TEIJIOMPOBIIHOCTI AJIA O-
HOPIAHOT TUTACTUHHU.

3. IlobynyBatu rpadivni pe3ynbTaT MOA0 PO3B’SI3aHHS PIBHAHHS CTaIllOHAPHOI

TETUIOMPOBITHOCTI JIJIs1 OJTHOPITHOT TIJIACTUHHU, MTpOaHaIi3yBaTH pPe3ybTaTH.

3anaua 8.2
1. Cknactu mporpaMy II0JI0 PO3B’sI3aHHS 3a7aHOTO AU(PEPEHITIATBHOTO PIBHSIHHS

HECTAIllOHAPHOI TEIJIONPOBIIHOCTI (MOIIMPEHHS TEIUIA) IS OAHOPIAHOIO CTepKHs (piB-
HsHHS Dyp’e) 3 ypaxyBaHHIM IPaHUYHUX Ta MMOYATKOBHUX YMOB 32 SIBHOIO Pi3HHIICBOIO
cxemoro Ensepa.

2. 3HalTH 3a JOTOMOTOI0 MPOrpaMu HAOIMKEHUH PO3B’ 30K TudEepeHIiaTbHOTO
PIBHSHHS HECTAI[IOHAPHOT TETJIOMPOBITHOCTI JIJISt OTHOPITHOTO CTEPIKHSL.

3. [lobynyBaTu rpadiuHi pe3yJbTaTy 1100 PO3B’sI3aHHS PIBHSHHS HECTalllOHAPHOI
TEIUIONPOBiAHOCTI ipu 3HaueHHsX yacy t = 0; 10; 100 Ta mpoananizyBaTu pe3ysbTaTu.

4, CTBOpUTH aHIMAIIWHUNA KM MO0 Bi3yasi3allli mpoIecy MomupeHHs Teria B
CTEP>KHI.
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1. Slki nudepenianbHl piBHAHHS Ha3UBalOTh JU(GEPECHIIATEHUMU PIBHIHHIMH Y

Konmponwni 3anumanns

YACTUHHUX MMOX1IHUX?

2. 1o onucye piBHsHHSA Jlamnaca mis GyHKIIT TBOX 3MIHHHX ?

3. Uomy mudepenitianbue piBHIHHSI Dyp’e Ha3UBAETHCS

8u(x,t)_k82u(x,t)
ot ox?

PIBHSIHHSIM HeCTAIOHAPHOI TEIJIOMPOBIAHOCTI JIs OHOPITHOTO CTEPIKHS?

4. SIxi mOJATKOBI YMOBH CJIiJi BUSHAUWUTH, MO0 MPABUIBLHO MOCTABUTU KPAHOBY
3a/1a4y JJIs ABOBUMIPHOTO PiBHSIHHS TEIJIONPOBIAHOCTI?

5. Y yomy moJisira€ OCHOBHA 1J1€s1 YUCEJBHUX METOJIIB PO3B’sA3yBaHHs qudepeH-
I[laJJbHUX PIBHSIHB Y YACTUHHUX MMOX1THHUX ?

Hwxkue HaBeeHUI IPUKIIA PO3B’A3aHHs 3a/1a4i 3acobamu nakera Mathcad.

Bapiantu 3aBnans 10 1abopatopHoi poObOTH AUB. Y 101. 8.

-
Hpuxnao po3e’azanns 3aoau

3agaua 8.1
Posrasipaetbes nudepeniiiaibHe piBHSHHS CTAIllOHAPHOI TEIJIONPOBITHOCTI, 110 OIH-

Cy€ pO3I0/JIiJI TEMIIEpaTypH B OJTHOPIIHIN KBapaTHiH miactuHi (piBHsaHHS Jlamiaca):
2 2
a_u + 8_“ — 0
ox* oy’
3 KpalOBUMM YMOBAMHU:
u(0.y)=fi(y). ully)=f,(y). (0<y<1)
u(x,0)= fy(x), u(x,1)=f,(x), (0<x<1),

JI¢ BIAMOBIIHO 3a1aHo0 (quB. 1o. 8):

f,(y)=y;
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Buxopucranus BOyaoBanoi ¢ynkiiii Mathcad relax qist po3s’sizanus kpaiioBoi
3aJa4l 3 HEHYJIbOBUMH YMOBAMH Ha TPAHUIIX 0a3yeThCs HAa aNrOpUTMI pesakcallii 3a
METOJIOM CITOK.

relax (a, b, c, d, e, F, TO, rjac) — BOynoBana yHKIIis, 1110 TOBEPTAE KBAAPATHY
MaTpUIIIO PO3B’sA3aHHS TU(EPEHIIaTIbHOTO PIBHSIHHS,
a, b, ¢, d, e — kBagpaTHi MaTpuIli KOSIIIEHTIB PI3HUIICBOI CXEMH, IO AIIPOKCHMYE
nudepeHItiaabHe piBHSIHHSA;
F — xBanmpatHa MaTpulis, 10 337a€ MpaBy YaCTHUHY AU(PEPEHLIaTbHOTO PIBHAHHS,
TO — kBagpaTHa MAaTPUIlS TPAHUYHUX YMOB Ta TTOYaTKOBOTO HAOIMKCHHS J10
pPO3B’SI3KY;
rjac — cnekTpalibHu# pajiyc ireparii ko061 (mapaMerp YUCICHHOTO AJITOPUTMY),
MeHIui 3a 1.
Vi KBazpaTHi MaTpyLi MArOTh OAHAKOBHH po3mip (M+1)x(M+1), ne M=2".
YBoanMO TapaMeTpH 1010 KBaAPATHOT MATPHIILI:
| — HOMep eJieMeHTa MaTPHIIi 3a KOOPAUHATOO IUIACTHHH X;
k — HOMep esleMeHTa MaTpUIli 32 KOOPAMHATOO IJIACTUHH Y.
[Tpuiimaemo M := 32
I=0.M
k:=0..M

k=1 b=a c=a d=a e=-4-a
Fik=0

2
TOjo:=1 TOg k:=k

TOj32:=1+1 TO03p k:=cos(k) + (2 -sin(1)) - k
Po3B’sa3anns nudepeHiitHoro piBHIHHS

T :=relax(a,b,c,d,e,—F,T0,.95)
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['padiuni pe3ynabTat po3B’si3aHHS 3a/1a4i

T CramoHapHa TEIUIONP OBLIHICTH
soogt |
\
_eoogl | T
\\\
AN \x\
\\' N T
Y\' N s
A ‘\ &
0
g
| NS

“~J

W
o

'
A\
-

A\

BucHOBOK: (3p0OUTH CaMOCTIHHO).

3agauya 8.2

Posrnsinaerscs nudepeniiianbae piBHAHHS HECTALIOHAPHOT TEIUTONPOBIAHOCT JIJIs

oJHOpiHOTO cTepxHs (piBHsHHS Dyp’€):

au(x,t)_kazu(x,t)
ot ox?

3 MOCTIMHUM KoedilieHToM TerionpoBianocTi K = 1,

noyatkoBumu ymoBamu  U(x,0)= f(x), (0<x<1)

Ta TPAHUYHUMH YMOBaMU u(O ,t) =a, u(l,t) =a,

Jie & — IPaHUYHE 3HAYEHHS TEMIIEPAaTyPU Ha KIHIAX CTEPHKHI,

Jie BimoBiaHO 3aano (muB. nonatok 8):  f(x)=50x(x +1); a=20.

Ckiagaemo mporpamy y Mathcad:
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T :=.0005 — KPOK 3a 4acoM

M :=20 — KUIBKICTBh KPOKIB Y IIPOCTOPI
1
A = M A = 0.05 — kpok y npocTopi
k(u) =1 — Koe]iIlieT TeIUIONPOBIAHOCTI CTEPIKHS
d(x,u) :=0 — JDKEpesio Teria
a:= 20 — TeMIIepaTypa Ha KIHIIX CTePKHS

Border(FRAME) := a — 3aBaHHS IPAHUYHUX YMOB

m:=0..M

Uy :=50m-A- (m A+ 1) — 3aB/1aHHs QYHKIIT TOYaTKOBUX YMOB

F(v) == |Vvlg « Border(r-T) + 0. -(VO + vl)
vl < Border(t-T) + 0.-(vyy + vi_1)
for mel. M-1

Vlm «— (I)(m‘A an)'T + Vm_l.(szl)‘c + Vm'(l _ Mj + le‘M
A

vl
(FRAME - BHyTpIIIIHS

T(FRAME) := |u if FRAME=0 3MiHHa, 10
BUKOPUCTOBYETHCS SIK

F(T(FRAME - 1)) otherwise  svinga wacy as animanii)

['padik po3noaity TeMIepaTypH B CTEpPKH1 y BIJIIOBIIHI MOMEHTH 4Yacy

100 100 T
T(0)m o
— [ ]
F(_IQ)m 50 J
T(100)y, | L. 77T .
----- ' - A
e
0 |
0
0.5 1 x
m-A 1

45



JI1s1 cTBOpEHHSI aHIMAIIHOTO KJIIIY MOTPIOHO:

— oOpatu nyHKT MeHI0 AHimanisi y meHto Ileperasn;

— 3a JIONOMOT'00 "'"MMIIIM ' YKJIACTU B MyHKTUPHUM MPSIMOKYTHHK, 1110 BUAUISIETHCS, T10-
je rpadika, skiii MOTp1IOHO aHIMYBATH,

— y AiaJIoroBOMY BiKHI BCTaHOBHTH 3HadeHHs 3MiHHOT FRAME, nanpuknan, 50;

— HATHCHYTHU KHOIIKY AHiMAaLlis;

— BIJATBOPUTH aHIMAIIIIO;

— 30eperTy aHIMaIlIiHWA KITiM, HaJaBIId HOMY BiITOBITHE 1M 4.

I'padik 15 cTBOpeHHs aHIMAITli

LlOO_,loo T

T(FRAMBy, 50

0.5 1

Pesynbratu cTBOpeHHs aHIMAaII{

Hna FRAME .
' HUFAZLMA

O oy
. ]
F.anpoe/Cex w1

:

FRAME= 50

Caenalme nomeTky odnacT Ballero gokyreHTa, cogepMos
KOTOPOA OCHOBRIBAETCA HA NeperdeHHof FRAME . seeguTe HavansHyo
W KOHEYHYD BENHumHEl 407 FRAME, W BRIGUpUTE AHHMALMA.

I Playback
100
T(FEAME)y, 50+ .
0 |
a 0.5 1
tr
- B J

BucHOBOK: (3p00OHTH CaMOCTIHHO).

46



Jlomatok 1

BapianTu 3aBaansb 10 JjaboparopHoi poooru Nel

Tabmumg JI1 no 3agaui 1.1

N glx) o] | N glx) ;5]
1.1.1 (sinx)2 — %sinx + % [0;1] 1.1.16 (sinx)2 + %sinx +% [— 1;0]
1.1.2 | (sinx) + %sinx + é [— 1;0] 1.1.17 | (sinx)’ —%sinx + % [0;1]

. 1 1 . .

1.1.3 (smx)2 ——sznx—ﬁ [-0.5;0.5] | 1.1.18 (smx)2 +%smx—% [-0.5;0.5]

2
1.1.4 (cosx)2 +£cosx—£ [0;2] 1.1.19 (cosx)2 —%cosx —% [0;3]
1.15 (cosx)2 —%cosx+% [0;1.5] 1.1.20 (cosx)2 —%COSX-F% [0;2]

1
1.1.6 (cosx)2 +5cosx+% [0;2] 1.1.21 (cosx)2 —%COSX-F% [0;2]
1.1.7 (Inx)? —5Inx +6 [5:25] | 1.1.22] (1gx) +§lgx—% [0.001;3]
1.1.8 (Inx) —Inx -2 [0.1;10] | 1.1.23]  (1gx)? —lgx—% [0.1;35]
119 | (inx) —%lnx+% [0.12] | 1124 | (1gxf+31gx—5 | [0.013]
1.1.10 (tgx)2 +(\/§—1)‘gx -3 [— 1-2;1] 1.1.25 (1‘gx)2 —2tgx +1 [0;1]
1111 | (rex) - Zrgx +% [0;1.5] | 1.1.26 |  (tex) —%tgx—% [-0.5;1.5]
1112 | (igx) - B —% [Foses] | 1127 | (gx)f +agx+1 | [F1.50]
1.1.13 (cosx)2 —%cosx +% [0;3] 1.1.28 (sinx)2 —%sinx +% [0;1]
1114 | (sinxf +3sinx+5c | [-0.505] | 1129 | (gx) -31gx+3 | [0.1:35]
1115 | (lgx)’ -Zlgx+5 | [0.0013] [ 1130 | (sinx) +Fsinx+5 | [-10]
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N flx)=0 N flx)=0

121 2x% —3x? —12x-5=0 | 1216 x3 —3x% - 24x -3=0
1.2.2 x3 —3x% +3=0 1.2.17 x3 —12x +6=0

1.2.3 x3 +3x%-24x-10=0 | 1.2.18 2x3 —3x% —12x+10=0
1.2.4 %3 +9x%2 —21=0 1.2.19 x3-3x%24+25=0
1.2.5 x34+3x2_2-0 1.2.20 x3 +3x%2-35=0

1.2.6 x3 +3x% -24x+10=0 | 1.2.21 x3 —3x% - 24x-8=0
1.2.7 2x3 +9x% -10=0 1.2.22 x3 —12x +10=0

1.2.8 x3 +3x% -3=0 1.2.23 2x3 —3x% —12x +1=0
1.2.9 x3-3x%2 -24x-5=0 | 1.2.24 x2 —4x% +2=0
1.2.10 x3 -12x -5=0 1.2.25 x3 +3x% —24x +1=0
1.2.11 2x3 —3x% —12x+12=0 | 1.2.26 2x3 +9x% —6=0
1.2.12 x3 -3x°+15=0 1.2.27 x3 —3x% - 24x+10=0
1.2.13 x3+3x2-24x-3=0 | 1.2.28 x3 —12x-10=0
1.2.14 2x3 +9x°% —4=0 1.2.29 2x3 —3x% —12x +8=0
1.2.15 %3 +3x2 -1=0 1.2.30 x3 -3x% +35=0

Jonatok 2
BapianTu 3aBaaHb 10 J1a00paTopHOi podoTH N2
Ta6muusg 2 mo 3amaqi 2.1

2.1.1 213

4,4x,-2,5x, +19,2x; -10,8x, =4,3
5,5, -9,3x, —14,2x; +13,2x, =6,8
T,lx; —11,5x, +5,3x3 —6,7x, =-1,8
14,2x, +23,4x, —8,8x3 +5,3x, =7,2

8,2x; —3,2x, +14,2x5 +14,8x, =-8,4
5,6x; —12x, +15x; - 6,4x, = 4,5
5,7x; +3,6x, —12,4x5 -2,3x, =3,3
6,8x, +13,2x, —6,3x; —8,7x, =14,3

2.1.2
5,/Xy —18Xy —5,6X3-83%X4 =2,7

6,6X; +131Xy, —6,3X3+4,3X4 =55
14,7X1 —2,8X2 +5,6X3 —12,1X4 =86
85Xy +12,7Xy, —23,/X3+5,71X4 =14,7

2.1.4

38%; +14,2x, +6,3X3 -155%, =28
8,3X; —6,6X, +58X; +12,2x, =-4,7
6,4X; —85X, —43X3 +88%X, =7,7

17 1%, —83X, +14,4%5 - 7,2, =135
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2.1.5

15,7X1 +6,6X5 —=5,7X3 +115x, =-2,4
88X —6,7X, +55X3 -45%, =56
6,3X1 =5,/ Xy —234X3 +6,6X4 =7,7
14,31 +8,7Xy —=15,7X3 —58%X,4 =234

2.1.12

43x1 —12]1X, +232X3 -141X, =155
24X —4,4Xy +35X3+55X, =25
54X +83Xy —714X3 -12,1X, =86
163X —7,6Xy +1,34X5 +3,7x4 =121

2.1.6

144X —5,3Xy +14 3%x3 -12,7x, =-14 4
234X, —142X5) —54X3 +2]1X, =6,6
6,3X; —13,2X, —6,5X3 +143x, =94
5,6X; +88X%Xy —6,/X3-238X4 =73

2.1.13

1,7X; +10x5 —13X3 + 21X, =31
31IX; +1,7Xy —21X3+54X, =21
33Xy = 1,/X9 +4,4X3 -5]1x, =19
10x; —201Xy +20,4X3 +1,/X4 =18

2.1.7

1,7%1 =18X9 +1,9%3 =57 ,4%x4 =10
11X, —4,3Xy +15%X3 —1,7x4 =19
12X +1,4%, +1,6X3 +18x,4 =20
71X —=13Xy —4]1X3 +5,2%X4 =10

2.1.14

61X, +6,2Xy —6,3X3+6,4%X4 =65
11X, 15X, +2,2X3 —38%X4 =4,2
51X —5,0Xy +4,9X3 —4.8%x4 =4,7
18x1 +19X9 +2,0x3 -21x4 =2,2

2.1.8

2,2X1 —31Xy +4,2x3-51x, =6,01
13Xy +2,2X, —1,4X3 +15x,4 =10
6,2X; — 74X, +85X3-9,6%x, =11
12X +13%X) +1,4X3 +4,9%X,4 =16

2.1.15

358%; + 21Xy —34,5x3 -118%x, =05
271Xy — 75Xy +11,7X3 - 235X, =128
11,7%; +18Xy —6,5X3 + 71X, =1,7
63X, +10X, +71x3+3,4X, =208

2.1.9

351X +1,7X, +37,9X3 —=28X4 =75
452X, +21]1x, —11x3-12x,4 =111
=211x +31,7Xy +12X3 -15%4 =21
131,7%xy +181x) —31,7X3+2,2X4 =09

2.1.16

11x; +11,2X, +111x53 -131x, =13
-3.3%; +11x, +30,1x3 —201x,4 =11
75X +13x5 +11x3 +10x, =20
17X +75%X, =18X3+21x,4 =11

2.1.10

79X +18Xy, —=21X3 —7,7X, =11
-10x; +1,3%, —20X5 -1,4x, =15
28x, -17x, +39%5 +48x, =12
10x; +31,4%, —2]1X53 -10x, =-11

2.1.17

301x; —1,4x, +10x3 -15x, =10
=17 5% +111X, +13X3 - 75%X4 =13
1,7%; = 211Xy + 7 1x3 -17 1x,4 =10
21X1 + 21Xy +35X3+33X4 =1,7

2.1.11

73X, —81Xy +12,7X3 —6,7X4 =838
115%; +6,2X5, —8,3X3 +9,2X4 =215
8,2X; —54Xy +43X3-2,9%4 =6,2
24Xy +11,5Xy —3,3X3 +14,2X4 =-6,2

2.1.18

48x1 +125%, —6,3X3-9,7X4 =35
22Xy —31,7X9 +12,4X3 —8,7X, =4,6
15%; + 211X, —4,5%X3 +14,4x,4 =15
8,6X; —14,4X, +6,2X3 +28x%X4 =-1,2

3akinueHHs Ta6a. [12 mo 3amauqi 2.1
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2.1.19

6,4X; +7,2Xy —8,3X3 +42X4 =2,23
58X —8,3Xy +14.3X3 —6,2X4 =171
86X +7,/Xy —183%x3+88x, =-5,4
13,2X; —=5,2X9 —6,9X3 +12,2X, =6,5

2.1.25

14,2X1 +3,2Xy —4,2X3 +8,5%4 =13,2
6,3X; —4.3X, +12,7X3 -58%, =44
84X; —223Xy) —52X3+4,7X4 =6,4
2,/Xy +13,7Xy +6,4X3 =12,/X4 =85

2.1.20

73X, +124X, —38%x3-143x, =58
10,7X; —=7,7X, +12,5X53 +6,6X, =—6,6
15,6%x, +6,6Xx, +14,4X; -8,7x, =124
79%; +12,2X5, —=8,3X3 +3,7X, =9,2

2.1.26

13,2x, —8,3X, —4,4X3+6,2X4 =68
83X +4,2Xy —=56X3+7,1X4 =124
58X1 —3,7Xy +12,4X3 —6,2X4 =8,7
39X, +6,6X, —138x3-9,3x, =108

2.1.21

81x; +1,2Xy —=91X3 +1,7X,4 =10
11X —1,7Xo +7,2X3 —=3,4X4 =17
1,7%; =18%, +10X3+23%X, =21
13xp +1,7X5 —99%3 +35%,4 =271

2.1.27

3,3X; —2,2X5 =10X3 +1,7x,4 =11
18Xy +211X5 +13X3 —2,2X4 =2,2
-10x; +11x, +20x3 -4,5x,4 =10
10Xy =1,/X9 —=2,2X3+33X, =21

2.1.22
1,7X +9,9x%, —20Xx3 -1,7x4 =1,7

20X1 +0,5X2 —30,1X3 —1,1X4 = 2,1
10X, —20X5 +30,2X3 +0,5%4 =18
13.3%X1 —0,7Xy +3,3X3 + 20X, =17

2.1.28

17X 13X, =11x3 -12x4 =2,2
10x; —10x, -13X3 +1,3x4 =11
3,5X1 +33Xy +1.2X3 +1,3%4 =1,2
13x; +11x, —13%x3 -11x,4 =10

2.1.23

11x; +11,3%, —1,7X3 +1,8X%,4 =10

13x1 117X, +18%X3 +1,4X, =13
11x; —=10,5%, —1,7X3 =1,5%4 =11
15%; —=0,5%, +1,8X3 —=11x, =10

2.1.29

14X, +21Xy —33X3 +11x,4 =10
10x; —1,7X5 +11X3 -1,5%, =1,7
22X +34,4Xy —11X3 -1,2X,4 =20
11%; +13%, +1.2X3 +1,4%,4 =13

2.1.24

13x1 =1,7Xy +33X3+1,7X4 =11
10X +5,5X5 —=1,3X3 +3,4X,4 =13
11X +18%, —2,2X3 -11x,4 =10
13x1 —=12Xy +2]1X3+2,2X4 =18

2.1.30

12x; +18x, —2,2X3 —41x, =13
10x; =51x, +1,2X5 +5,5X, =1,2
2,2%; —301X, +31x3 +58%, =10
10x; +2,4X, —=30,5X3 —2,2X, =341
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Tabmums /12 no 3agaui 2.2

sin(x+1)—-y=12

sin(x+y)-14x=0

cosx 2 +y 0

siny +2x =1,6

2.2.1 2.2.16
{2x+cosy 2 {x2+y2:1
cos( x—1)+ 05 inly—1)+x=1,3
2.2.2 ( = 2.2.17 sm(y. ) N
X—Ccosy=3 y —sin(x+1)=0,8
sinx+2y=2 2x — +1)=0
2.2.3 V= 2.2.18 o .cos(y )
cos(y—-1)+x=0,7 y +sinx = -0,4
cosXx+y=15 +0,5)-x=2
2.2.4 V= 2.2.19 C(_)S(y ) o
2x—-sin(y-05)=1 sinx —2y =
sin(x+0,5 1 sin(x + 13x=0
2.2.5 ( )=y = 2.2.20 5 ( 5 2
cos(y—-2)+x=0 X +y° =
cos(x +0,5) + 038 inx+1)—y=
2.2.6 ( )+ Y= 2.2.21 sm(x ) y
siny — 2x =16 2x+cosy =2
sin(x-1)=13- -1)+y=0,8
2.2.7 ( )= y 2.2.22 cos(x ) Y
Xx—sin(y+1)=0_38 xX—cosy =2
2y —cos(x +1)=0 sinx+2y =1,6
2.2.8 2.2.23
X+siny=-04 cos(y —1)+x =1
sm x+ 15x=0 +y=12
2.2.9 (x+y)- . 2.2.24 s .y
x? +y =1 2x —sin(y —0,5)=2
sin(x+2 15 inlx +0,5)— 1,2
2.2.10 ( )=y= 2.2.25 sm(x ) r=
x+cos(y-2)=05 cos(y —2)+x=0
sin(y+1)-x=1,2 +0,5)+y=1
2.2.11 (y+1)- 2.2.26 C(.)s(x ) d
2y +C0S X =2 siny —2x =2
cosS D+x=05 inx—1)+y=1,5
2.2.12 (y=1) 2.2.27 sm(x. ) Y
y—Ccos X =3 x—sin(y+1)=1
siny+2x=2 nly+1)-x=1
2.2.13 g 2.2.28 sm(y ) *
cos(x-1)+y=0,7 2y+cosx =2
cosy+x=15 -1)+x=0,8
1.2.14 y 1.2.29 cos(y ) N
2y — sm(x 05)=1 y—cosx =2
Si +05— =1 cos\x—1)+y=1
2.2.15 { n(y 2.2.30 { ( ) d

o1




JlomaTok 3

BapianTu 3aBaanb 10 JjadopaTopHoi poooru Ne3

Tabmumg /13 mo 3agaui 3.1

N f(x) a | b | N f(x) a | b
3.1.1 Jin(x +1) 0| 2 |3116 J1+2Inx 1| e
3.1.2 Jx-(1-x) 0| 1 |3117 oSinx 0 | =2
3.1.3 \/; - COSX 0 1 3.1.18 e’ 0 | w2
3.1.4 sinx 1|2 13119 T 1|2
3.15 cosx 1|2 ]31.20 X 0|1
3.1.6 IL 2 | 33121 X 2 | 3

nx Inx
3.1.7 1+ x* 0| 1 |31.22 JRTE: 1] 9
3.1.8 sinx> 0| 1 |31.23 o~ 0| 1
Jx
3.1.10 1423 0 | 2 |3.1.25 Jx - sinx 0| 1
1
3.1.11 1|2 13126 5 0| 1
/1 +x2 1+x
3.1.12 N2+ sinx 0 | m2|3.1.27 x4+ x> 0|1
3.1.13 cos 0| 13128 sinlx 0 |05
3.1.14 sine® 0| 13129 L 0| 2
4+x
1
3.1.15 1+ Inx 1| 2 |3.1.30 V2 1|2
(1+x )3
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BapianTu 3aBaanb 10 jJadopatopHoi poooru Ned

JlomaTok 4

Tabmums /14 no 3agaui 4.1

N flt,y) 0] 7 [yo| N flt,y) 10| T [y0
411 y/t+t? 1| 2 |o|4ar16| -wp/t+3t 1| 2 |1
: T |® 2ty 2
412 | y-cgt+2t-sint | & | 2411 0 | 4.1.17 +1+1¢ 11 2 |3
212 1+
413 | —p-cost+SM2 1 0 | 1 |0 |4118| AThysl 1] 2 |1
t
414 | —p-qgy+cost | & | Es1| L] 4119 3,2 112 |1
4 | 4 2 t
Jy 2 _ 3 3 e
415 | Aoae42t || 0 | 34120 —2p -2 1| 2
416 | Y vefe+1) | 0| 1 | 1]4122 y_2 1] 1|1
t+1] t ¢
417 | Larsim | T |Typ| 14122 H3p+5 [ 2| 3 |4
t 2 |2 2
t
418 —¥+sint n | mal % 4123 | Zy+e'e+1Y | 0| 1 |1
419 | y-cost+sin2t | 0 | 1 |-1]|4124| _2p+ e sint | 0| 1 |1
4110 | T 27 T2 0| 1 | 34125 Sha(esl) |0 1) 5
4111 EPpE 0| 1 | 34126 y-cost—sin2t | 0 | 1 | 3
1
4112 | -yt /e 1| 2 | e | 4127  ag—as 0| 1 |2
4113 | yft-2mtft | 1| 2 |1 |4128| yli-mmt/t [ 1| 2 |1
4114 yle-12/8 | 1| 2 | 44129 3%+2(4F)3 0] 1 |0
4.1.15 —2¥ 4 f 1] 2 |-2]4130 —5 1 102 |1
t t
Jlonatok 5
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BapianTu 3aBaanb 10 jJadopaTopHoi poootu NeS

Tabmumg /15 no 3amaui 5.1

N 3anaua Komi N 3anava Komi
dx _ dx
T =—X+Yy =X+6y
5.1.1 3; x(0)=0,y(0)=1| 5.1.11 (‘j'; x(0)=1, y(0)=-
FRARS m=—2X+9y
dX—X+ y d7X:2X_ y
512 [ x0)=0,y0)--1 | 5112 || x(0)=1, y(0)=1
d—¥:—2x+4y d%/=3X—2y
dx dx
=3X—-Yy = =4X+2y
513 |15 x0)=L y0)=5 | 5.1.13 || x(0)=-1, y(0)=1
d—¥:10x—4y d—¥=—x+y
dx dx
ax _ 3¢ -y T =IX+2y
514 |14 x(0)=1,50)=1 | 5114 |15 x(0)=0, y(0)=1
th)—x y d—¥=3x+2y
dx dx
=X-2y SE=X+Yy
5.1.5 Oc'jty x(0)=1,y(0)=1| 5.1.15 3; x(0)=-1, y(0)=0
dt =Y at =X
dx dx
2 =-3x-Yy = =-3X—-Y
5.06 [ 1g, x0)=2 ,y(0)=3 | 5.1.16 || x(0)=2,y(0)=2
dx dx
=X+4y = =X+5y
517 |18 x0)=1,y0)-1| 5117 | x(0)=1, y(0)=1
d¥ 2X +3y d—¥=—x—3y
d—X=—3x+2y d—X=—y—x
518 | x0)=-1y(0)=1| 5118 | x(0)=0, y(0)=5
d—¥=—2x+y d¥ X+2y
dx dx
=3x+y OX — x +3y
519 |19 x0)-2 .y(0)-2 | 5119 |{ " x(0)=3, y(0)=1
d3t’—x+3y d—¥——x+5y
dX _5x 4 4y dX_3x 2y
5110 | {5 x0)--1y0)--1| 5120 |{ x(0)=1, y(0)-0
d—¥=—2x+11y d—¥:4x+7y
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3akinueHHs Tadi. /15 mo 3amaui 5.1

dx dx
= =X+4y TE=—-X+2y
5.1.21 St X(0)=1,y(0)=0 | 5.1.26 | x(0)=0, y(0)=1
d—¥=x+y d*¥=—2x—5y
dx dx
T =3X-Y T =X-5y
5122 |1 x0)=1,y0)=0| 5127 || x(0)=0, y(0)=-3
dit/ =4x-y d% =2X-Yy
dx dx
UA _ X_3y 2 =2X + y
5.1.23 3; x(0)=0,y(0)=1| 5.1.28 gt x(0)=1, y(0)=0
dt =3X+Yy d—¥ =4y - X
d7X=5x+y d—X=3X+5y
5.1.24 d;'t x(0)=1, y(0)=0 | 5.1.29 j; x(0)=2, y(0)=5
Gt ="3x+9y qr="2x-8y
M:X—Zy OI—X=—2x—4y
5125 [ x0)=2.y0)=2| 5130 || x(0)=5, y(0)=0
d—¥=3x+6y d—¥=—x+y
JlomaTok 6
BapianTu 3aBaaHb 10 J1a00paTopHOi podoTn Ne6
Ta6maums 16 mo 3amauqi 6.1
X y| X y X y | X y X y
6.1.1 6.1.2 6.1.3 6.1.4 6.1.5
-1 -2.25 (0 4568 | -1 3.614 -0.5 [0.72 2.1 14.1982
-0.7 |-0.77 | 0.3753.365 | -0.74 [1.199 -0.25|1.271 -1.8 11.4452
-0.43 | 0.21 | 0.563|2.810 |-0.48 |-0.125 0 1.2 -1.5 9.1586
-0.14 | 0.44 |0.75 |2.624 | -0.21 |-0.5838 | 0.25 [0.7363 | -1.2 7.2426
-0.14 |0.64 | 1.125|0.674 |0.05 |-0.538 0.5 0.24 -0.9 6.3640
0.43 [(0.03 |1.313[0.557 ||0.31 |-0.2855 | 0.75 |-0.175 | -0.6 4.8182
0.71 [-0.22 |15 0.384 ||0.58 |0.1111 |1 -0.36 -0.3 6.1088
1 -0.84 | 1.690 | -0.566 || 0.84 |0.4529 |[1.25 |[-0.328 | O 3.9536
1.29 |-1.2 (1875|-144 |11 0.6711 | 1.5 0 0.3 4.6872
157 |-1.03 | 2.063|-1.696 | 1.36 [0.6625 | 1.75 |0.3538 || 0.6 4.7601
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1.86 [-0.37 | 2.25 |-1.91 |1.63 |0.4501 |2 0.72 0.9 5.8511
214 10.61 |2.438]|-2.819 |1.89 |0.157 2.25 | 0.6969 | 1.2 7.1010
243 |2.67 |2.625|-3.625 |2.15 |-0.1876 |25 |0 1.5 9.1792
2.71 |5.04 |2.813|-3.941 | 241 |-0542 |2.75 |-1.792 | 1.8 11.421
3 8.90 |3 -4.367 | 2.95 |-0.1983 |3 -5.16 2.1 14.097
6.1.6 6.1.7 6.1.8 6.1.9 6.1.10
0 [-0.9 -0.70 | -4.152 | O 1.019 2.5 6.109 | -3.6 -2.397
0.2]-0.6482 | -0.41 | 1.244 | 0.3 1.4889 |2.75 |2.615 |-3.08 |-0.401
0.4]-0.2436 | -0.12 | 3.182 | 0.6 2.2079 |3 -0.157 | -2.56 | -0.577
0.6-0.1 0.17 |2.689 |0.9 3.0548 |3.25 |-2.010-2.04 |-1.268
0.8]0.0231 |0.46 [0.950 |1.2 3.8648 | 3.5 -2.697 | -1.52 | -0.933
1 10.0260 |0.75 |-2.743 |15 |4.2161 |3.75 |-3.615]-1 -0.359
1.210.0967 | 1.04 |-5.839 1.8 51180 |4 -3.478 | -0.48 | 1.107
1.41-0.2203 | 1.33 |-7.253 | 2.1 5.7661 |4.25 |-2.2500.04 |1.300
1.6|-0.3230 | 1.62 |-6.100 | 2.4 |6.6720 |4.5 0.193 | 0.56 |1.703
1.81-0.6472 | 1.91 |-2.144 | 2.7 71960 |4.75 |2.086 |1.08 |-0.299
2 |-0.7630 | 2.20 |6.103 |3 7.8551 |5 5.882 | 1.6 -1.417
6.1.11 6.1.12 6.1.13 6.1.14 6.1.15
0 225 |-1 0.192 |-0.7 |1.04 -3 0.262 | -0.7 3.822
0.17|1.106 |-0.75 [-0.054 |-0.5 |1.08 -2.55 |-1.032| -0.375|-1.498
0.3310.3951|-0.5 |[-0.209 |-0.3 |0.68 -2.1 -1.747 | -0.05 |-2.419
0.5 |-0.033 | -0.25 [-0.429 |-0.1 |0.38 -1.65 |-1.981|0.275 |-1.292
0.67|-0.20 |0 -0.413 | 0.1 0.07 -1.2 -0.564 | 0.6 0.828
0.83|-0.113 | 0.25 |-0.491 | 0.3 -0.03 -0.75 |0.774 | 0.925 | 1.963
1 0.0294 | 0.5 -0.357 | 0.5 -0.38 -0.3 2400 |1.25 |2.401
1.17|0.1008 | 0.75 |-0.434 | 0.7 -0.22 0.15 (2131 |1.575|1.877
1.33(0.3 1 -0.140 | 0.9 -0.36 0.6 2.2 1.9 2.200
1.5 |-0.002 | 1.25 |-0.130 | 1.1 -0.33 1.05 |[-0.393 | 2.25 |-1.378
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1.67|-0.368 | 1.5 0.142 | 1.3 -0.28 1.5 -1.815 | 2.55 |-2.395

1.83|-1.119 |1.75 [0.288 | 1.5 -0.17 1.95 -0.788 | 2.875 | -1.460

2 -2.226 | 2 0.876 | 1.7 0.27 2.4 8.030 | 3.2 3.604

6.1.16 6.1.17 6.1.18 6.1.19 6.1.20

-3.2 |-0.17 | -0.7 |4.166 |2 1.108 6 7.079 -0.7 |-12.91

-2.66 | -0.57 | -0.31 |-2.2/8 | 2.4 1.832 6.4 -1.509 | -0.41 | 3.619

-2.12 |1-1.81 | 0.08 |-3.1/2 | 2.8 2.413 6.8 -7.654 |-0.2 |9.586

-1.58 | -1.84 | 0.47 |-0.506 | 3.2 3.656 7.2 -12.211 || 0.17 | 7.949

-1.04 1 0.1230.86 |2.748 | 3.6 5.126 7.6 -13.941 | 0.46 | 1.543

-0.5 | 1462|125 |2.665 |4 5.552 8 -15.117 | 0.75 | -8.057

0.04 (2399|164 |1.353 |44 6.024 8.4 -13.720 | 1.04 |-16.15

0.58 |1.300(2.03 |-0.294 | 4.8 7.202 8.8 -10.702 | 1.33 |-20.56

1.12 |1.703|2.42 |-1.613 |5.2 8.590 9.2 -4.696 |1.62 |-17.72

1.66 |-2.04 |2.81 |-2.223 | 5.6 8.953 9.6 |3.501 1.91 |-6.200

2.2 2817132 [404 |6 10.046 | 10 10.572 | 2.2 18.115

6.1.21 6.1.22 6.1.23 6.1.24 6.1.25
0 -2.81 || -2 -4.596 | -0.5 |0.061 5.5 1.542 |-1 -5.265
0.25 |-2.18 | -1.67 |-4.216 | -0.42 | 4.185 5.75 [0.652 |-0.70 | -1.994
05 |-0.22 |-1.33 |-3.162 | -0.33 | 7.271 6 -0.008 | -0.41 | 0.224

0.75 |1.722|-1 -2.459 | -0.25 | 9.683 6.25 |-0.620 | -0.12 | 1.146

1 3.492 | -0.67 | -1.558 | -0.17 | 11.319 | 6.5 -0.751 | 0.167 | 1.552

1.25 |[3.31 |-0.33 |-0.876 | -0.08 | 11.469 |6.75 |-1.183 |0.458 |-0.148

15 [2945|0 -0.168 | 0 11.324 |7 -1.229 | 0.75 |-1.233

1.75 [1.449(0.33 | 044 |0.08 |10.495 |7.25 |[-1.139 |1.042|-2.297

2 0.3340.67 |1.715 |0.17 |9.659 7.5 -0.770 | 1.333 |-2.4

225 [-1.90 |1 2.106 | 0.25 |7.345 7.75 |-0.586 | 1.625 |-2.317

25 |-343 133 |2.845 |0.33 |5132 |8 -0.066 | 2.917 |-1.223

275 |-298 | 167 |3.83 |042 |2.619 |[825 |0.633 |2.208|2.257

3 0.087 | 2 4.634 | 0.5 0.069 8.5 1.542 |25 |7.806
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6.1.26 6.1.27 6.1.28 6.1.29 6.1.30
-1 [-531]-04 [0918 [-13 [-1.762 [0 5241 |-0.8 [3.503
-0.56 | -0.58 | -0.05 | 1.258 [ -0.85 [0.955 [0.288 [4.892 |-0.47 |-0.55
-0.13 [1.137[0.3 [0.685 |-0.4 [3.614 [0575 |[3.521 |-0.15 |-1.681
0.313[0.478[0.65 |-1.314 | 0.05 [4.707 [0.863 [1.121 |0.175|-1.263
0.75 [-0.79 |1 -1.709 [ 05 [3.721 [1.15 [-1.357 |05 [o0.421
1.188[-2.50 [1.35 |-3.446 [0.95 [0.402 |[1.438 [-35 [0.825]1.301
1625|-248 (1.7 |-2473 |14 [-3101 |1.725 |-3528 [1.15 |2.551
2.063[0.554 | 2.05 [0.084 [1.85 [-2.489 [2.013 [0.257 |1.475]2.937
25 [7.904]24 16031 |23 [9.868 |23 [10515|1.8 [2.097
Jlonatok 7
BapianTu 3aBaann 10 JadboparopHoi podooru Ne7
Ta6mauusg 17 mo 3amaqi 7.1
N flx) la:b] | N f(x) la; 5]
7.1.1 x—0.5x> + cosx [0;1] 7.1.9 —0.5x2 + sinx [0.5:1]
7.1.2 X oy [-1.51] | 7.1.10 _ 27 oy2 [3.54.5]
3 In2
7.1.3 5,3.(113;)(_1;))6) [-0.5;0.5] 7.1.11 —%—x(lnx—l) [0.51]
7.4 2+5§‘_13x2+ F32] [ 7002 | 20— i(igx/e)—2) | [.52]
+5x” —x 2
715 | x-X X [1;1.5] | 7.1.13 ﬁ—mx-lg(x/e) [1.5;:2]
2 7 )
7.16 5x+x2_% 23] | 7014 | _1s3x—ax? —x* | [12]
7.1.7 1+x—5'§ +% [0:1] | 70151 —1_4x—2x2—x* | [-1;0]
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7.1.8 2x% —(x+1)" [-3-2] | 7216 | —3-120x + 4x? +x* | [2.5:3]
7007 |  1oex-3x® x| [F10] | 7024 26T 5E xU ] [00.5]
7118 | 20x —5x2 + &5/ [33.5] | 7.1.25] —2x-x%+ x5_5 [-1;,-0.5]
7119  80x —30x2 _% [12] | 7126 —x+2x2 _x5_5 [1;2]
2 6
7120 | 142x+% _xz [GLs5] [ 7227 —2x? —3(5-x)"° | [15:2]
7.1.21 _§ +5x — xlnx [.5:2] 17128 —x+4dx+2-8 | [-17]
7.1.22 ~x? 10416 4] | 7029 | —ax—g+6-Y(x+2P | [-2:0]
7.1.23 — x> +3sinx [0-5;1] 7130 ) x° —s5x* +5x7 +1 [_ 1;2]
Ta6mauus 17 mo 3amadi 7.2
N f(z) l:b] | N f1(z) la:b]
Z3
7.2.1 S -St+zlnz [1.52] | 7.28 | z-4Jz+2+8 [-17]
7.2.2 72 +% ~16 4] | 729 | az+8-63c+2P | [-2:0]
1.2.3 7> —3sing [0.5:1] | 7.210 | —7+0.5z° —cosz [0:1]
3
7.2.4 0.5z° — sinz [0.51] |7.2.11 ~E e 2z [-1.5:1]
3 .
725 20 52 B.sas] | 7212] Y3% +0+z) [osi0s]
In2 (tn(1+2)-1)
2 _n_ 2 _
726 | Zotg(inz-1) o5] | 7213| T2 [-3:-2]
3 ~52° +7°
2

727 | 2+ liglo/e)-2) [L52] |7224| —z+Z -z 420 | [1Ls]
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2
7215 | ~Z-+102-Ig(z/e) [L.52] [7223] —sp-224 % 23]
_ 2 4 4 2] | 7224 —1-g4522_2 0;1
2916 1-32z+4z° +12 [ ] l—z7+ : . [ ]
7217 1+47+27% +7% [-10] | 7225 —272+(z+1) [-3;-2]
7.218 | 3+1207-47%—z4 [2.53] | 7.226 | —1+67+3z%+2° [-1;0]
7219 | 20+ 7232420 [00.5] | 7.227 | 2074522 -89 | [33.5]
7220 2z+g?-% [1-05]] 7.228 | —soz+3022 45" | [12]
6
7.2.21 z-27%+ % 2] |7220| —1-2;-22 43 | [115]
6
7.2.22 222 +3(5-z7)"° [1.52] | 7.230 | —z3+43z2+9; [-2;0]
Jlopatok 8
BapianTu 3aBaansb 10 jJadoparopHoi poooru Ne8
Ta6muus I8 mo 3amaui 8.1
N f,(y) fo(y) fa(x) f4(x)
8.11 y? cosy+(2-cosl)y X3 1+ x
8.1.2 eY-ey? y 1-x3 X2
813 2 sinx+1-x3(1+
-y y sin 1) X
8.1.4 0 y sin x- x3sin 1 X
8.1.5 eV+y?(l-e)-1 y 0 X
8.1.6 y? cosy+ (3-cosl)y X3 1+ 2x
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8.1.7 0 y sin x- x3sin 1 G
8.1.8 | 2ey-(1+2e)y2 1 -y 1-x3 X-2
8.19 | .10y2-8y+6 - 10y? - 30y + 22 X% + 7x + 6 Ox? - 15x - 12
8.1.10 - 7y?-5y +3 -7y?-21y + 13 6x% + 4x + 3 6x%-12x -9
8.1.11 1 y+1 1 1+X
8.1.12 1 oy 1 ex
8.1.13 - y2 - By 4 + 5y - y? X2 + 3x X2+ 3x+4
8.1.14 3-7y 7 - 6y 4x + 3 5x -4
8.1.15 0 siny 0 sin X
8.1.16 3 10y o 105V
8.1.17 y yH244 ¥t 4—x
8.1.18 y2 -2y?-2y x? 2X° +2X
8.1.19 Y3 1+y13 x° 4%° +6
8.1.20 y y3+2 X2 5x* -5
8.1.21 Y e2y eX 2 _ a2X
8.1.22 y 3y+y? L X
8.1.23 y y+yls 1/cos(x) 5sin(x)
8.1.24 cos(y) 10sin(y) 1/ cos?(x) 6c0s*(X)
8.1.25 y In(y) 1/sin?(x) 15sin*(x)
8.1.26 cos(y) 10cos(y) X! 3In(x)
8.1.27 y yL X 1 Ix2 _x
8.1.28 y2 6y?-3y X2 3x% +4
8.1.29 oy y+eY x1/2 15(x —~/x)
8.1.30 YL y+yl2 e—x 34 e
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f(x)

f(x)

N a N a
8.2.1 50x(x+1) 5 8.2.16 10(L+sin?x) 15
8.2.2 30(x 3+ x2+X) 10 8.2.17 10e* (1+5sin 2x) 20
8.2.3 50x 2 (1+Xx) 15 8.2.18 e25%(0.5 + x) 25
8.2.4 50(1 + x %) 20 8.2.19 e¥(2-x?) 30
8.2.5 100x sin (2 x) 25 8.2.20 10(x+9/(1+x)) 35
8.2.6 50( x + 1) sin 2 x 30 8.2.21 e 0 (12 - x?) 40
8.2.7 50x2(x+1) 35 8.2.22 10(8 - x?) 45
8.2.8 50x3(x+1) 40 8.2.23 50 (x? +1)cos(X) 50
8.2.9 | 50( x 2+ 0.5) cos(2 x) 45 8.2.24 10%¥5x%e 25
8.2.10 100sin(x ) cos(x) 50 8.2.25 10cos x 30
8.2.11| 100xsin(2(x+1)) 55 8.2.26 15c0s x 35
8.2.12 | 50In (0.5 +x) (x+1) 60 8.2.27 10%5(1— x?) 40
8.2.13 | 50xsin(4 (x + 1) )+x 65 8.2.28 50(x+1) 45
8.2.14 100x cos (2x) 70 8.2.29 106X (1+ x?) 50
8.2.15 50x e X (x*+2) 10 8.2.30 10sin x 55
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